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12Afyon Emniyetinden NATO Zirvesi öncesi kritik karar! 

Milletvekili Taytak: 

Bir davaya 
adanmış 30 yıl

Milletvekili Taytak,  
MHP Genel Başkanı  

Devlet Bahçeli’nin genel 
başkanlık görevindeki 

30. yılı dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, 
Bahçeli’nin liderliğinin 

Türk milliyetçiliği 
davasının en güçlü 

 teminatlarından biri 
olduğunu söyledi

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-tak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin genel başkanlık görevindeki 30. yılı dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı. Taytak, Bahçe-li’nin ortaya koyduğu liderliğin, Türk milliyet-çiliği davasına yön verdiğini ifade etti.   
“İSTİKRARIN VE ÜLKÜ SEVDASININ ADI”  Mesajında Bahçeli’nin 30 yıllık genel başkanlık sürecini değerlendiren Taytak, “Bir davaya adanmış 30 yıl… İstikrarın, kararlılığın ve ülkü sevdasının adı olan bu kutlu yürüyüş; milletine adanmış bir ömrün, sarsılmaz bir iradenin ve büyük bir liderliğin nişanesidir”   

“İLHAM VERMEYE DEVAM EDİYOR”  Bahçeli’nin devlet adamlığı ve liderlik vasfına vurgu yapan Taytak, “Sayın Genel Başkanımızın, aziz milletimizin istikbal mücadelesine yön veren Bilge Liderliği; duruşuyla, ferasetiyle ve devlet adamlığıyla hepimize ilham olmaya devam etmektedir. Otuz yıl boyunca ortaya koyduğu dirayet, feragat ve üstün liderlik anlayışı, Türk milliyetçiliği davasının en güçlü teminatlarından biri olmuştur” dedi.  “RABBİM BAŞIMIZDAN EKSİK ETMESİN”  Milletvekili Taytak, mesajının sonunda Bah-çeli’ye sağlık ve uzun ömür temennisinde bulu-narak, “Rabbim Sayın Genel Başkanımızı başı-mızdan eksik etmesin; kendilerine sağlık, afiyet ve uzun ömürler ihsan eylesin. Liderliğinde nice yıllar boyunca kutlu davamıza hizmet etmeyi nasip etsin” ifadelerine yer verdi.

Gökyüzü tutkunları Afyon’da  
hangi etkinlikte buluşacak? 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı  
Fatih Kacır, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamayla TÜBİTAK Gökyüzü 

Gözlem Etkinliği’nin bu yıl 
Afyonkarahisar’da  

gerçekleştirileceğini duyurdu. 
 

Türkiye’nin en köklü gök bilim 
organizasyonlarından biri olarak 

gösterilen etkinlik, 12-15 Ağustos 2026 
tarihleri arasında Döğer Beldesinde 

Emre Gölü’nde düzenlenecek.

GÜNDÜZ BİLİM, GECE GÖKYÜZÜ Etkinlik kapsamında katılımcılar gündüz saatlerinde ast-ronomi söyleşileri ile bilim ve teknoloji atölyelerine ka-tılma fırsatı bulacak. Geceleri ise teleskoplarla yıldızlar, gezegenler, takımyıldızları ve Samanyolu gözlemlenecek.  Etkinliğin, Perseid meteor yağmurunun en yoğun görüle-ceği dönemde gerçekleştirilmesi planlanıyor. Yıldız göz-
lemi yapmak isteyen vatandaşlar için son başvuru 
tarihi 19 Temmuz 2026 olarak açıklandı. Başvuru 
işlemleri ve etkinliğe ilişkin detaylı bilgilere TÜBİTAK 
Gökyüzü Gözlem Etkinliği’nin resmi internet sitesi 
üzerinden ulaşılabilecek. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da Belediye Başkanına  
BIÇAKLI SALDIRI GiRiŞiMi

Afyon’da  
önceki  

gün Belediye 
Başkanına  

bıçaklı saldırı 
girişiminde  
bulunuldu 

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesine bağlı Haydarlı •
beldesinde önceki gün akşam saatlerinde Belediye 
Başkanı Süleyman Çetinkaya’ya yönelik bıçaklı 
saldırı girişiminde bulunuldu. Edinilen bilgilere 
göre, Çetinkaya’nın evinin önünde meydana gelen 
olayda, saldırgan ile Belediye Başkanı arasında 
henüz belirlenemeyen bir nedenle arbede yaşandı. 
Yaşanan olayda Belediye Başkanı Çetinkaya’nın 
herhangi bir yara almadığı öğrenildi. 5. sayfada  

AFYON'DA  
'YASAK ASK' 
SKANDALI

AK PARTi 
GEREĞiNi  

Haberin ayrıntıları için https://www.odakgazetesi.com/ sitemizi ziyaret edin… 

YAPTI
Gebeceler Belediye Başkanı İsa Atay, AK Parti’den istifa etti.  

Aynı süreçte Atay hakkında Cumhuriyet Başsavcılığı’na yapılan suç 
duyurusu dosyasındaki şantaj, tehdit ve özel hayatın gizliliğinin  

ihlali gibi iddialar da kamuoyunda geniş yankı uyandırdı
Afyonkarahisar’ın Gebeceler Belde Belediye Başkanı İsa Atay’ın AK Parti üyeliğinden  istifası gündeme bomba gibi düştü. İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu’nun iki ayrı basın toplantısında kamuoyuna yansımayan iddialar bulunduğunu açıklaması ve AK Parti’ye çağrıda bulunmasının ardından parti yönetimi, Atay’ın üyeliğinden istifa ettiğini duyurdu. Gelişmelerin  ardından Belediye Başkanı hakkında yapılan suç duyurusu dosyası da gündeme taşındı. 

SUÇ DUYURUSUNDA CİDDİ İDDİALAR

Cumhuriyet Başsavcılığına sunulan dilek-çede T.T. isimli kadın, Belediye Başkanı İsa Atay hakkında şantaj, tehdit, özel ha-yatın gizliliğinin ihlali, kişisel verilerin hukuka aykırı paylaşılması, hakaret ve kamu görevinin sağladığı nüfuzun kötüye kullanıldığı iddialarıyla suç duyurusunda bulundu. Başvuruda, dijital materyallerin incelenmesi ve olayla ilgili teknik araştır-maların yapılması da talep edildi.

İKİ YILLIK İLİŞKİMİZ VARDI Suç duyurusunda yer alan ifadelerde müş-teki T.T., İsa Atay ile yaklaşık iki yıl süren duygusal bir ilişki yaşadığını öne sürdü. İlişkinin ortaya çıkmasının ardından tehdit edildiğini, özel görüntülerinin rızası dışında üçüncü kişilerle paylaşıldığını ve Belediye Başkanının görevinden kaynaklanan nü-fuzunu baskı aracı olarak kullandığını iddia etti. Müşteki ayrıca can güvenliği gerekçe-siyle koruma tedbiri talebinde bulundu.

MISIRLIOĞLU’NUN DEDİĞİ DOĞRU ÇIKTIİYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, yaptığı açıklamalarda AK Parti yönetimine çağrıda bulunarak gerekli adımların atıl-masını istemiş, aksi halde iddiaları kamu-oyuyla paylaşacağını söylemişti. Bu açıkla-maların ardından AK Parti İl Başkanlığı, İsa Atay’ın parti üyeliğinden istifa ettiğini duyur-du. Yaşanan gelişmeler siyasi kulislerde ge-niş yankı uyandırırken, suç duyurusuna ilişkin adli sürecin ise devam ettiği öğrenildi.

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

BAKAN DUYURDU: 

“Kendisine 
gönderdiğim  
müstehcen fotoğraf 
ve videolarımı,  
köy sakinlerine  
gösterdi”

AK Partili Gebeceler 
Belediye Başkanı 
olarak görev yapan 
İsa Atay görevinden 
istifa etti.

TAYTAK: 
“MHP’ye uzanan 

diller aynı  
akıbeti yaşadI” 

Milliyetçi Hareket Partisi  
(MHP) Afyonkarahisar Milletvekili 
Mehmet Taytak, eski Milli Eğitim 
Bakanı Hüseyin Çelik’in Milliyetçi 

Hareket Partisi ve Ülkücü  
Harekete yönelik açıklamalarına sert 

tepki gösterdi. 12. sayfada 

“MİLLET İRADESİNE YÖNELİK  
SALDIRIYI ŞİDDETLE KINIYORUZ”  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Haydarlı Belediye Başkanı Süleyman Çetinkaya’ya yönelik gerçekleştirilen saldırıyı sert sözlerle kınadı. 12. sayfada 

ADALET VE KALKINMA PARTİSİ: 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili  Hakan Şeref Olgun, Mecidiye Mahallesi esnafını ziyaret ederek ekonomik sorunları dinledi ve çözüm odaklı siyaset anlayışını vurguladı.
Mecidiye esnafı neler anlattı? 
Milletvekili Olgun tek tek açıkladı

6Genç çiftin mutluluklarına ortak oldular İGM'den dev yatırım hamlesi! 
Sağlık ve savunma sanayi şirketi geliyor  .  Ertürk’ten sert tepki 10’da

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin görevden alındı.  
Şahin, görevden ayrılışının ardından bir veda mesajı yayımladı.

Turgay Şahin görevden alındı!

Turgay Şahin mesajında şu ifadelere yer verdi: 
“AK Parti Genel Merkezimiz ile yaptığımız istişare 
neticesinde, Afyonkarahisar İl Başkanlığı vazifesini 

bırakma kararı aldım. Tam iki yıl önce, bu günlerde il 
başkanlığı vazifesi tarafıma tevdi edilen Sayın Cumhur-
başkanımızın ildeki siyasi temsilcisi olma onurunu 
iki yıldır gururla taşıdım. Bundan dolayı Sayın Cumhur-
başkanımız ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’a sonsuz teşekkür ederim. Onun arkasında siyaset 
yapmak bir onurdu. Bundan sonra da davası davam, 
yolu yolumdur... Yine Teşkilat Başkanımız Ahmet Bü-
yükgümüş, Başkan Yardımcımız Ahmet Özdemir ve İl 

Koordinatörümüz Selim Gültekin Beylere de teşekkürü 
borç biliyorum. Makamlar geçicidir, idealler ebedidir. 
Bu süreçte hep birlikte mücadele ettiğim ve gecemizi 
gündüzümüze kattığımız Yönetim Kurulu üyelerime, 
tüm il teşkilatıma ve Milletvekillerim Av. İbrahim Yur-
dunuseven, Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan’a şük-
ranlarımı sunuyorum. AK Parti sevdası her zaman 
kalbimdedir. Farklı mecralarda davama ve sevdama 
hizmet etmeye devam edeceğim. Hepinize teşekkür 
ediyorum. Yarın inşallah helalleşmek üzere son top-
lantımızı yapalım. Allah’a emanet olun.” 
n  HABER FADİME YILDIRIM ŞAHİN
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İtalya’nın Rimini kentinde düzenlenen Italian Global Series Festivali’nin özel konukları arasında yer alan oyuncu çift Özge Gürel ile Serkan Çayoğlu, festival kapsamında hayranlarıyla buluştu. Açılış töreninin ardından gerçekleştirilen söyleşide çift, Türkiye ve Türk dizi sektörüne ilişkin değer-lendirmelerde bulunurken, etkinlik boyunca se-venlerinden büyük ilgi gördü. 
HAYRANLARIYLA BULUŞTU  Festival programı kapsamında Rimini’nin tarihi sa-lonunda düzenlenen etkinliğe İtalya’nın farklı şehirlerinden gelen çok sayıda hayran katıldı. Söyleşi sırasında Özge Gürel ve Serkan Çayoğlu’nun açıkla-maları sık sık alkışlarla karşılanırken, etkinliğin ar-dından katılımcılarla hatıra fotoğrafları çektirildi.  

İTALYAN BASININA  
RÖPORTAJ VERDİLER  Hayran buluşmasının ardından oyuncu çift, İtal-yan basınının sorularını da yanıtladı. Gürel ve Çayoğlu’nun Türkiye, oyunculuk kariyerleri ve Türk dizi sektörüne ilişkin değerlendirmeleri festival kapsamında ilgiyle takip edilirken, etkinlik uluslararası kültürel etkileşime katkı sağlayan organizasyonlardan biri olarak öne çıktı. 

n  KAYNAK BİRSEN ALTUNTAŞ

Özge Gürel ile Serkan Çayoğlu’na

Ünlü oyuncu çift Özge Gürel ile Serkan Çayoğlu, İtalya’nın  Rimini kentinde düzenlenen festivalde hayranlarıyla bir araya gelerek yoğun ilgi gördü

Bülent Ersoy, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla estetik operasyon geçirdiğini duyurarak son halini takip-çileriyle paylaştı. Türk sanat müziğinin usta ismi Bülent Ersoy, hastane odasın-dan yaptığı sosyal medya paylaşımıyla estetik operasyon geçirdiğini açıkladı. Uzun yıllardır estetik işlemlerden uzak durduğunu belirten 74 yaşındaki sa-natçı, operasyonun ardından elde ettiği sonuçtan memnun olduğunu ifade e-derek takipçileriyle ilk değerlendir-mesini paylaştı.  
“ÇOK UZUN YILLARDIR BİR 

BOTOKS BİLE YAPTIRMAMIŞTIM”  Bülent Ersoy paylaşımında, “Muhterem takipçilerim; biz starların yaşı yoktur, yaşı olmayan insanlarız. Lakin yaş al-mak da bir gerçek... Yıllardır estetik denildiğinde, bu konu benden çok uzak bir kavramdı. Belki inanmaya-caksınız ama en basitinden, çok uzun yıllardır bir botoks bile yaptırmamış-tım. Doktoruma kendimi emanet ettim; aldığım sonucun başarısını ve sevincini sizlerle paylaşıyorum” ifadelerini kul-landı. Hastane odasından paylaşılan fotoğraf kısa sürede sosyal medyada geniş ilgi görürken, sanatçının açıkla-ması takipçileri tarafından çok sayıda yorum ve beğeni aldı. 
n  KAYNAK AA

Bülent Ersoy  
estetik operasyon  
geçirdiğini duyurdu

Ünlü oyuncu Can Yaman,  hakkında çıkan “kilo aldı” iddialarına sosyal medya hesabından paylaştığı fotoğraf ve sert açıklamayla yanıt verdi  Oyuncu Can Yaman, başrolünde yer aldığı El Turco dizisinin 7 Temmuz’da ABD’de Telemundo kanalında başlayacak yayın süreci öncesinde hakkında çıkan “kilo aldı” yönündeki haberlere tepki gösterdi. Sosyal medya hesabından banyoda çekilmiş bir fotoğraf paylaşan Yaman, fiziksel görünümüyle ilgili yapılan yorumların gerçeği yansıtmadığını belirterek eleştirilere ayrıntılı bir açıklamayla karşılık verdi. 

Magazin
“Dombili oldu” 
iddialarına  
Can Yaman’dan 
fotoğraflı cevap

“105 KİLOYUM AMA HER YERİMDE KAS VAR”
Can Yaman paylaşımında, “Şimdi de saygın Türk basınına 
sızmış 3-5 kolpacı yok ‘dombili’ olmuş yok kilolarıyla dikkat 
çekiyor gibi haberler yapmış benim hakkımda. Alın tepe 
tepe inceleyin her tarafımı! Dertlenmeyin 105 kiloyum 
ama her yerimde kas var. Takım elbise falan giyince iri du-
ruyorum sadece, göbeklenmedim. Ben öyle herkese ben-
zemem son derece profesyonelim. Kilo da alırım kilo da 
veririm ne gerekiyorsa şartlar onu yaparım. Kendimi salmayı 

ölene kadar da düşünmüyorum. Siz de bence kendinize 
bakın ve sporu ihmal etmeyin. Bu haberlerle beni üzemez-
siniz, nasır tuttuk yıllarca… Başarılara ve güzelliklere 
odaklanın. Benim üzerimden nasıl karizma çizeriz diye 
uğraşmayın, modası geçti. Şimdi yine size ters bir şeyler 
yazdım diye sanki bütün milleti sevmiyormuşum gibi haber-
ler yaparsınız. Sözüm meclisten dışarı…” dedi. 
HABER: BİRSEN ALTUNTAŞ 

Emre Kınay, kızı Duru Kınay ile birlikte  Bodrum Ortakent’te tatil yaparken objektiflere yansıdı. Oyuncu Emre Kınay, eski eşi Emine Ün  ile evliliğinden dünyaya gelen kızı Duru Kınay ile Bodrum’un Ortakent Mahallesi’nde tatil  yapıyor. Yaz sezonunu birlikte geçiren baba-kız, bir plajda dinlenirken görüntülenirken,  samimi halleri dikkat çekti. 

Ünlü oyuncuların  
Yalıkavak tatili renkli  
görüntülere sahne oldu 

Ünlü oyuncular Hande Doğandemir,  
Saadet Işıl Aksoy, Fırat Çelik, Hazal Türesan ve 

Taner Rumeli, Bodrum’un Yalıkavak Mahallesi’nde 
tatil yaparken objektiflere yansıdıYaz sezonunu Bodrum’da geçiren oyuncular Hande Doğandemir, Sa-adet Işıl Aksoy, Fırat Çelik, Hazal Tü-resan ve Taner Rumeli, Yalıka-vak’taki bir plajda görüntülendi. Gün boyunca deniz, güneş ve su sporlarının tadını çıkaran ünlü isimler, sıcak havanın etkisini Ege’nin serin sularında atar-ken, tatilleri sırasında sergiledikleri rahat ve keyifli anlarla dikkat çekti. Plajdaki doğal halleriyle objektiflere yansıyan oyuncular, yaz sezonunun tadını doyasıya çıkardı.  

EGE’NİN SERİN  
SULARINDA YAZ KEYFİ  Saadet Işıl Aksoy, gün içerisinde kü-rek sörfü yaparak su sporlarına olan ilgisini gösterirken, Hande Doğan-

demir ise sıcak havadan bunalınca Ege’nin serin sularına girerek yüz-meyi tercih etti. Denizin ardından iskelede tuzlu sudan arınan Doğan-demir, daha sonra şezlonguna dö-nerek güneşlenmeye devam etti. Ta-ner Rumeli de tek başına denize girip bir süre yüzdükten sonra plajda dinlenmeyi sürdürdü. Hazal Türesan günün büyük bölümünü denizde geçirirken, Fırat Çelik ise plajda bir kadın arkadaşıyla sohbet ettiği sırada görüntülendi. Gün boyunca deniz ve güneşin tadını çıkaran ünlü oyun-cuların samimi ve keyifli anları ob-jektiflere yansırken, Yalıkavak sahi-linde oluşan renkli görüntüler tatil-cilerin de ilgisini çekti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Bodrum’da 
baba-kız  
keyfi!

BABA-KIZ KEYİFLİ ANLAR YAŞADI Gün boyunca deniz kenarında vakit geçiren Emre Kınay ile Duru Kınay’ın sohbet ederek keyifli anlar yaşadığı görüldü. Bir süre şezlongunda dinlenirken uykuya dalan Kınay’ın kısa bir aranın ardından uyanarak kızıyla sohbet etmeyi sürdürdüğü, ikilinin denize girmeyi tercih etmeyip günlerini din-lenerek geçirdiği öğrenildi. Öte yandan Emre Kınay ile oyuncu Emine Ün, 2003 yılında evlenmiş, 2004 yılında kızları Duru dünyaya gelmiş, çiftin evliliği ise 2009 yılında sona ermişti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

 Oyuncu çift Zeynep Atılgan ile Ali Öner, Bo-drum’da devam eden tatilleri sırasında bir plajda görüntülendi. Geçtiğimiz ay birlikte-liklerini kamuoyuyla paylaşan oyuncu çift Zeynep Atılgan ile Ali Öner, yaz tatiline Bo-drum’da devam ediyor. Gümbet’te bir plajda objektiflere yansıyan ikili, gün boyunca güneşin ve denizin tadını çıkarırken, sıcak havanın etkisiyle sık sık denize girerek serinledi. Bo-drum’un Gümbet Mahallesi’nde görüntülenen Zeynep Atılgan ile Ali Öner’in tatilleri boyunca baş başa vakit geçirdiği görüldü. Sıcak havadan bunalan çift, zaman zaman kendilerini Ege’nin serin sularına bırakırken, Zeynep Atılgan’ın leopar desenli bikinisiyle dikkat çektiği gözlendi. Bir süre denizde yüzen ikili, ardından şezlongla-rına dönerek güneşlenmeye devam etti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Zeynep Atılgan 
 ile Ali Öner’in  

Bodrum tatili sürüyor

Festival programı kapsamında Rimini’nin tarihi  
salonunda düzenlenen etkinliğe İtalya’nın farklı şehirlerinden  

gelen çok sayıda hayran katıldı.

İtalya’da  
yoğun ilgi
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 22 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:34  

GÜNEŞ        05:32 

ÖĞLE           13:14 

İKİNDİ        17:13 

AKŞAM       20:46 

YATSI          22:35310                160

Afyonkarahisar’da toplu  ulaşımda yaşanan bir ihmal vatandaşın tepkisini çekti. ODAK Gazetesi’ne ulaştırılan görüntülerde  bir dolmuşta yolcuların kullanması gereken koltuğun kırık olduğu görüldü. Duruma tepki gösteren vatandaşlar hem ayakta yolculuğun hem de bakımsız araçların artık sıradan hale gelmesinden şikayet etti.  
   “AYAKTA GİTMEK YETMİYORMUŞ GİBİ...”  ODAK’a ulaşan bir vatandaş yaşadığı durumu • şu sözlerle dile getirdi: “Zaten yeterince ka-

labalık olan dolmuşlarda sürekli ayakta git-mek zorunda olduğumuz yetmiyormuş gibi bir de koltukların kırık olmasından dolayı ek olarak ayakta gidiyoruz. Şoförün kendi koltuğu kırık olsa elbette ki hemen yaptırırdı ama yolcuların konforu adına bunların düşünülmemesi ayrıca üzücü.”  
       “YOLCU KONFORU İKİNCİ PLANDA MI?”  Özellikle yoğun saatlerde ayakta yolculuğun • kaçınılmaz hale geldiğini belirten vatandaşlar, kullanılabilir durumdaki koltuk sayısının da bu tür arızalar nedeniyle azalmasının kabul edilemez olduğunu ifade ediyor. Vatandaşlar, “Ücretini tam ödeyen yolcu, karşılığında güvenli ve bakımlı bir araçta seyahat etmeyi hak ediyor” diyerek yaşanan duruma sert tepki gösterdi. 

KAZAYA DAVETİYE ÇIKARIYOR  Vatandaşlar, özellikle yoğun saatlerde araca • binen yolcuların boş buldukları koltuğa doğrudan oturduğunu belirten vatandaşlar, bu tür arızaların olası kazalara davetiye çıkardığını ifade ederek, gerekli bakım ve onarımların vakit kaybedilmeden yapılmasını istedi. Vatandaşlar basit gibi görünen bu tür ihmallerin, beklenmedik anlarda ciddi mağdu-riyetlere yol açabileceğini vurguladı.  
DENETİM ÇAĞRISI  Yaşanan olayın ardından gözler ilgili kurum-• ların denetimlerine çevrildi. Vatandaşlar, 

toplu taşıma araçlarının yalnızca teknik 
açıdan değil, yolcu konforu bakımından 
da düzenli olarak kontrol edilmesi gerek-
tiğini belirterek, benzer görüntülerin tekrar yaşanmaması için gerekli adımların atılmasını isteyerek, “Bakımı yapılmayan araçlarla 
hizmet verilmesi normalleştirilmemeli” görüşünü dile getirdi.   
n  HABER EMİNE KINCAL

ucRET TAM 
hizmet eksik

Bu görüntü kabul edilebilir mi?
Afyonkarahisar’da bir dolmuşta kırık yolcu koltuğu tepki topladı. 
ODAK Gazetesi’ne ulaşan vatandaşlar, toplu taşımadaki bakım 
eksikliklerine dikkat çekerek denetim çağrısında bulundu 

Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı, 29 Haziran-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürüttüğü yol kont-rolü ve devriye faaliyetlerinde önemli so-nuçlar elde etti. Gerçekleştirilen çalışma-larda çeşitli suçlardan aranan toplam 46 kişi yakalanırken, şüphelilerden 13’ü çı-karıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi.  ÇEŞİTLİ SUÇLARDAN ARANIYORLARDI  Jandarma ekiplerince yakalanan şahısların; 2’sinin kasten öldürme, 5’inin narkotik suçlar, 2’sinin cinsel suçlar, 4’ünün siber suçlar, 1’inin kaçakçılık, 1’inin hırsızlık ve 31’inin diğer suçlardan arandığı bildirildi. Yakalanan 46 şüpheliden 13’ü, adli işlemle-rinin ardından çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna gönde-rildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı’ndan yapılan açıklamada, vatandaşla-rın huzur ve güvenliğinin sağlanması a-macıyla suç ve suçlularla mücadelenin ka-rarlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. 
HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da bir haftada  
kaç şahıs yakalandı? 

iŞTE RAKAM 
AFYONKARAHİSAR İl Jandarma Komutanlığı’nın  

29 Haziran-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında  
yürüttüğü yol kontrolü ve devriye faaliyetlerinde  

çeşitli suçlardan aranan 46 kişi yakalandı. Şüphelilerden 
13’ü çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı. 

Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesinde meydana gelen trafik kazasında kontrolden çıkan otomobilin takla atması sonucu sürücü ağır yaralandı. Afyon-karahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Kayıhan ile Ablak köyleri arasındaki mıcır kaplı yolda meydana gelen trafik kazasında, direksiyon hakimiyetini 
kaybeden 56 yaşındaki A.Ç.’nin kullandığı otomobil kontrolden çıkarak takla attı. Kazada ağır yaralanan sürücü, olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Görgü tanıklarının iddiasına göre otomobil yaklaşık 6 takla attı. Kazanın etkisiyle 

sürücü A.Ç.’nin aracın camından savrularak yol kenarındaki su birikintisine düştüğü öne sürüldü. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Ağır yaralı olarak kurtarılan sürücü, ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Kayıhan-Ablak yolunda korkutan kaza:  
Otomobil takla attı
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2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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Resmî Gazete’nin bugünkü sayısında ya-yımlanan 11502 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile kamu kurum ve kuruluşlarının ürettikleri bazı mal ve hizmetlerden ücretsiz veya indirimli yararlanacakların tespitine ilişkin karara ek yapıldı. Karara göre, tütün bağımlılığı tedavisi gören hastalar, sayıları 1 milyon kişiyi aşmamak kaydıyla, herhangi bir sosyal güvenceleri olup olmadığına bakıl-maksızın destekten faydalanabilecek. 
Sağlık Bakanlığı yürütecek  Uygulama kapsamında, Sağlık Bakanlığınca temin edilerek birinci, ikinci ve üçüncü basa-

mak sağlık kurum ve kuruluşlarına dağıtımı yapılacak olan Nikotin Replasman Preparatları ile Bupropion HCI, Vareniklin ve Sitizin içerikli ilaçlar, hastalara tütün bağımlılığı tedavi ve eğitim birimleri vasıtasıyla ücretsiz olarak ulaştırılacak. Söz konusu karar, 4736 sayılı Kanun’un birinci maddesinin birinci fıkrası hükmünden muaf tutularak yürürlüğe girdi. Yayımı tarihinde yürürlüğe giren kararın hü-kümlerini Sağlık Bakanı yürütecek.  
“Yanınızda olmaya hazırız”  Konuya ilişkin açıklama yapan Bakan Memiş-oğlu, NSosyal hesabından, sigarayı bırakma te-

davisini de kapsayan Cumhurbaşkanı Kararı’nın Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdiğini belirtti. Memişoğlu, şöyle devam etti: “Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle Resmi Gazete’de yayımlanan yeni kararla, sigarayı bırakma tedavisinde 1 milyon vatandaşımıza daha ilaç ve tıbbi destekleri tamamen ücretsiz ulaştıracağız. Sosyal güvencesi olsun ya da olmasın, bu bağımlılıktan kurtulmak isteyen her bir vatandaşımızın sonuna kadar yanındayız. Gelin, sağlıklı bir gelecek için bugün yeni bir başlangıç yapalım. Sigara Bırakma Poliklinikler-imiz ve ALO 171 hattımızla yanınızda olmaya hazırız.” n  KAYNAK AA

SİGARAYI BIRAKMAK İSTEYEN 1 MİLYON KİŞİYE

Ücretsiz ilac desteği  
sağlanacak

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla 
Resmi Gazete’de yayımlanan karara göre, sigarayı 

bırakma tedavisi alan 1 milyon kişiye, herhangi bir sosyal 
güvencesi olup olmadığına bakılmaksızın ücretsiz ilaç 

ve nikotin replasman desteği sunulacak

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, NSosyal’ deki hesabından, kırılan rekoru “Tarımda tarihi rekor”, “Türkiye küresel ligde zirvede” ifadeleriyle paylaştı. Dünya Bankasının 2025 Tarımsal Hasıla Raporu’na göre tarımsal hasılanın tarihte ilk kez 80 milyar dolar barajını aşarak 83,2 milyar dolara ulaştığını vurgulayan Yumaklı, şunları kaydetti: “Avrupa’da birinci, dünyada 7’nci sıradayız. Toprağa hayat veren, bu gururu bizlere yaşatan tüm üreti-cilerimize, çiftçilerimize, ihracatçılarımıza ve sanayicilerimize yürekten teşekkür ediyorum. 

Anadolu’nun bereketi, Türkiye’nin gücü olmaya devam edecek.” Bakan Yumaklı’nın paylaşımda yer verdiği infografikte ülkelerin tarımsal hasıla verileri de karşılaştırıldı. 2002’de dünyada 24,5 milyar dolarla 12’nci sırada yer alan Türkiye, Cumhuriyet’in 100. yıl dönümü olan 2023’te 72,9 milyar dolarla 8’inciliğe yükseldi. Ülkedeki tarımsal hasılanın sonraki yıllarda da artışını sürdürmesiyle geçen yıl itibarıyla rekor kırılmış oldu. Listenin başında ise 1 trilyon 298 milyar doları geçen ha-sılasıyla Çin yer aldı. n  KAYNAK AA

Türkiye, tarımsal hasılada geçen yıl  
83 milyar doları aşarak 

 REKOR KIRDI

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Türkiye’nin  
tarımsal hasılada geçen yıl ilk kez 80 milyar dolar barajını 

aşarak 83,2 milyar dolara ulaştığını açıkladı

Tedarik zincirini güçlendirmeyi amaç-layan düzenleme; KOBİ ödemelerinin hızlandırılmasından kadın kooperat-iflerine raf önceliğine, uygun fiyatlı ekmek üretiminden dijital sorgulama ekranına kadar geniş kapsamlı yeni-likler içeriyor. Ticaret Bakanlığı, per-akende ticaretin daha adil, şeffaf ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşturul-masını sağlamak için hazırlanan yönet-melik taslağını, ilgili kurum ve ku-ruluşların görüşüne sundu. 
ÖNERİLER DİKKATE ALINDI   Bakanlıktan yapılan yazılı açıklamada, yönetmelik taslağının, uygulamada elde edilen deneyimler ve sektörden gelen görüş ve öneriler dikkate alı-narak hazırlandığı bildirildi. 

YEREL TİCARETİ RAHATLATACAK  Taslağın, ilgili kurum ile kuruluşların görüşüne açıldığı ve söz konusu düzen-lemelerle, tedarik zincirinin güçlen-dirilmesi, yerel ticareti rahatlatacak adımların atılması ve kadın emeğinin ekonomik değerinin artırılmasının hedeflendiği belirtilen açıklamada, tedarik zincirini güçlendirmek için yönetmeliğin adının üretici, tedarikçi ve perakende işletmeler arasındaki ticari ilişkileri yansıtacak şekilde de-

ğiştirilerek “Tedarik Zincirinde Uygu-lanacak İlke ve Kurallar Hakkında Yönetmelik” olacağı ifade edildi. Tered-dütleri ortadan kaldıracak şekilde üretici ve tedarikçi kavramlarının yö-netmeliğin amaç ve kapsam kısım-larına eklenmesinin planlandığının altı çizilen açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Ayrıca ‘üretici’, ‘tedarikçi’ ve ‘30 gün içinde bozulabilen tarım ve gıda ürünü’ tanımlarının revize edilmesi, ticari faaliyetlerdeki ödeme sürelerinin daha hızlı ve kesin şekilde belirlenebilmesi amacıyla, KOBİ tespit süreçlerini kolaylaştıracak şekilde, Ticaret Bakanlığımız bünyesinde bir sorgulama ekranı oluşturulacak. 2025 yılının Kooperatifler Yılı ilan edilmesi hasebiyle, zincir market raflarında ortaklarının çoğunluğu kadınlardan oluşan kooperatiflerin yöresel ürün-lerine öncelik verilerek, kadın emeği-nin doğrudan desteklenmesi ve kadın-ların ekonomik hayata katkılarının artırılması planlanmaktadır.” Öte yan-dan açıklamada, bu değişikliklerin yanı sıra en temel gıda maddelerinden ekmeğin daha uygun fiyatlarla vatan-daşlarla buluşabilmesi için kitlesel ekmek üretimi yapabilen büyük ekmek fırınla-rına yönelik düzenlemelerin hayata ge-çirilmesinin hedeflendiği kaydedildi.

Perakende ticarette  
yeni dönem Ticaret Bakanlığınca  

hazırlanan yeni  
yönetmelik taslağıyla perakende ticaretin 

 kuralları yeniden belirleniyor

Haziran ayı enflasyon verilerinin açıklanma-sıyla birlikte milyonlarca memur, memur e-meklisi, SSK ve Bağ-Kur emeklisinin yılın ikinci yarısında alacağı maaş artış oranları belli oldu. Yeni düzenlemeyle en düşük emekli aylığı ise 23 bin lirayı aştı. Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) haziran ayı enflasyon verilerini paylaşmasıyla, 2026 yılının ilk 6 aylık dönemine ilişkin kümülatif enflasyon rakamları tamamlandı. Haziran ayında Tüketici Fiyat Endeksi’nin (TÜFE) aylık bazda yüzde 0,99 artmasıyla, maaş zamlarının hesaplan-masında temel teşkil eden veri seti netleşti.  SSK ve Bağ-Kur emeklileri  Açıklanan 6 aylık enflasyon verileri doğrultu-sunda, SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin temmuz ayı itibarıyla maaşlarına yansıyacak artış oranı % 17,76 olarak belirlendi. Grup, doğrudan 6 aylık enflasyon farkı kadar zam alacak.  Memur ve memur emeklisi  Toplu sözleşme şartları ve enflasyon farkı hesaplamaları sonucunda, memur ve memur emeklilerinin yılın ikinci yarısı için alacağı zam oranı yüzde 13,52 olarak gerçekleşti. 

Mevcut durumda 20 bin lira olarak uygulanan en düşük emekli aylığına da yüzde 17,76’lık artış yansıtılması kararlaştırıldı. AK Parti tarafından Meclis Başkanlığına sunulan kanun teklifiyle, en düşük emekli aylığı 23 bin 552 liraya çıkarılacak.  Ödeme takvimi  Maaş artışlarının netleşmesinin ardından ödeme takvimi de netlik kazandı. Memurlar, zamlı maaşlarını 15 Temmuz tarihinde bord-rolarında ve hesaplarında görecekler. 15 Tem-muz’dan sonraki bir hafta içerisinde ise “14 günlük maaş farkı” ödemeleri hesaplara yatı-rılacak. SSK emeklileri, aylıklarını ayın 17’si ile 26’sı arasında zamlı haliyle alacaklar. Bağ-Kur emeklileri, artışlı ödemelerini ayın 25’i ile 28’i arasındaki ödeme günlerinde hesap-larında görecekler. Maaşlarını ayın 1’i ile 5’i arasında alan memur emeklilerinin zam farkı ödemeleri için Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından özel bir tarih açıklanacak. Açıklanan bu veriler ve Meclis’e sunulan dü-zenlemelerle birlikte, milyonlarca vatandaşın temmuz ayı itibarıyla yeni gelir tablosu şe-killenmiş oldu.  n  KAYNAK AA

Memur ve emekli zamları netleşti: 
İŞTE YENİ RAKAMLAR VE 

ÖDEME TAKVİMİ 

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR), yapay zeka ürünü sanal iş ve meslek danışmanını gelecek yıl vatandaşların  hizmetine sunacak   
İŞKUR Bilgi İşlem Dairesi Başkanı Adem Akdemir, kurum bünyesinde dijital dönüşüm ve yapay zeka ala-nında yürüttükleri çalışmalara ilişkin açıklamalarda bulundu. İŞKUR’un son dönemde dijitalleşme alanında çok ciddi mesafe katettiğini belirten Ak-demir, yapay zeka yatırımlarıyla da hizmet kalitesini ciddi anlamda art-tırmayı planladıklarını söyledi. Doğal dilde verilen komutları işleyerek metin, ses, görüntü veya kod üretebilen üret-ken yapay zekanın son yıllarda öne çıktığını belirten Akdemir, kurum hizmetlerini de bu teknolojinin temelini oluşturan büyük dil modellerini kulla-

narak sunmaya çalıştıklarını söyledi. Yapay zeka uygulamalarını veri güven-liği açısından kurum bünyesinde geliş-tirmeye ve herhangi bir verinin kurum dışına çıkmasını engelleyecek şekilde kurguladıklarını anlatan Akdemir, “En önemli kriter de donanım. Donanım tedariğini bu yıl içerisinde sağladık. Dünyanın en gelişmiş yapay zeka çi-plerine sahip sunucularını kurumu-muza kattık. Önümüzdeki yıl sanal iş ve meslek danışmanı gibi bir yapay zeka asistanını vatandaşlarımızın kul-lanımına açmayı planlıyoruz.” TRT

İŞKUR’da sanal danışman  
dönemi başlıyor

Temmuz ayına yönelik toplam 8,1 milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli aylıkları hesaplara yatırılmaya başlandı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, engelli ve yaşlı bireylerin hayatın her alanına tam katılımlarını sağlamak ve aynı zamanda bağımsız yaşam sürmelerine destek olmak amacıyla çalıştıklarını söyledi. Eğitimden sağlığa, ekonomiden sosyal ha-yata kadar her alanda yaşlı ve engelli vatan-daşların yanında olduklarını vurgulayan Göktaş, hizmetleri insan odaklı ve hak temelli politikalar çerçevesinde yürüttük-lerini aktardı. Göktaş, engelli ve yaşlı vatan-

daşlara yönelik kapsayıcı ve düzenli sosyal yardım programları geliştirmeyi sürdürdük-lerini belirterek Göktaş, şunları ifade etti: “Bu doğrultuda temmuz ayı için yaklaşık 4,7 milyar yaşlı aylığı ve yaklaşık 3,4 milyar engelli aylığı olmak üzere toplam 8,1 milyar lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarını hesaplara yatırmaya başladık. Ayrıca memur maaş katsayısındaki yeni düzenleme sonrasında yaşlı ve engelli aylıklarını bir sonraki ay hak sahiplerimizin hesaplarına artışlı bir şekilde yatıracağız. Ödemelerin tüm vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum.” AA

Yaşlı ve engelli aylıkları için  
8,1 milyar liralık ödeme başladı

Bakan Memişoğlu

BAKAN YUMAKLI 
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 Afyon'da pes dedirten olay!
Kardeş kardeşe bunu da yaptı! 

Afyonkarahisar’da iki kardeş arasında yaşanan olay,  
“İnsanlık bu noktaya mı geldi?” sorusunu akıllara getirdi.

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Afyonkarahisar’da bayram ziyareti için bir araya gelen iki kardeş arasında yaşanan tartışma, adliyeye taşınan bir davaya dönüştü. 
İddiaya göre aile ziyaretinin yapıldığı sırada oturulan koltuğun ıslak mendille silinmesi nedeniyle başlayan sözlü tartışma kısa 
sürede büyüdü. Tarafların birbirlerine yumruk attığı olayın ardından iki kardeş hakkında “yaralama” suçlamasıyla dava açıldı. 
Dosya kapsamında görülen duruşma Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesinde yapıldı. Duruşmaya sanıklardan A.G. katılırken, 
diğer sanık A.T.G. ise mahkemede hazır bulunmadı. Hakim olayın nasıl geliştiğine ilişkin beyanları sanık ve tanıktan dinledi. 

Hakiminin olay gününü anlatmasını istemesi üzerine savunmasını ya-• pan sanık A.G., kardeşinin bayram ziyareti için evlerine geldiğini ve başlangıçta herhangi bir sorun yaşanmadığını söyledi. A.G., kızının kardeşinin oturduğu koltuğu üzerine bir şey dökülmesi nedeniyle ıslak mendille temizlediğini, bunun üzerine kardeşinin “Bu ev sizin değil, annemin babamın evi. İstediğimiz gibi kirletebiliriz” dediğini ve ardından kızına vurduğunu öne sürdü. Bunun üzerine kardeşini uyarmak istediğini belirten A.G., kardeşinin hem kendisine hem de annesine hakaret ettiğini, çıkan tartışmanın karşılıklı yumruklaşmaya dönüştüğünü ifade etti. 

SANKI KARDEŞ YAŞANANLARI HAKİME ANLATTI Duruşmada tanık olarak dinlenen A.G.’nin kızı da babasının anlattığı olay-• ları doğruladığını belirterek yaşananları mahkeme heyetine aktardı. Tanık beyanlarının alınmasının ardından dosyadaki eksiklerin tamamlanması için diğer sanık A.T.G.’nin de dinlenmesine karar verildi. Mahkeme heyeti, tarafların beyanlarının tamamlanmasının ardından davanın sağlıklı şekilde değerlendirilebilmesi amacıyla yargılamanın devamına hükmetti. Dosyada yer alan deliller ile taraf ifadelerinin birlikte incelenmesine karar veren mahkeme, bir sonraki duruşmanın 10 Aralık 2026 tarihinde yapılmasına karar vererek yargılamayı ileri bir tarihe erteledi.

HAKİM DURUŞMAYI İLERİ BİR TARİHE ERTELEDİ 

 Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesine bağlı Haydarlı • beldesinde Belediye Başkanı Süleyman Çetinkaya’ya yönelik bıçaklı saldırı girişiminde bulunuldu. Edinilen bilgilere göre, Çetinkaya’nın evinin önünde meydana gelen olayda, saldırgan ile Belediye Başkanı arasında henüz belirlenemeyen bir nedenle arbede yaşandı. Yaşanan olayda Belediye Başkanı Çetinkaya’nın her-hangi bir yara almadığı öğrenildi. Arbede sırasında Başkan Çetinkaya’nın oğlu Yusuf Çetinkaya ise yara-landı. Yaralı Çetinkaya’nın hastaneye kaldırılarak te-davi altına alındığı bildirildi. İhbar üzerine olay yerine sevk edilen jandarma ekipleri, şüpheliyi kısa sürede ya-kalayarak gözaltına aldı. Olayla ilgili geniş çaplı soruş-turmanın sürdüğü öğrenildi.  Öte yandan saldırganın belediye personeli Emre Atakaya olduğu iddia edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da Belediye Başkanına  
BIÇAKLI SALDIRI GiRiŞiMi

Afyonkarahisar’da önceki gün  saat 19.00 sıralarında  
Belediye Başkanına bıçaklı saldırı girişiminde bulunuldu

İçişleri Bakanlığı koordinesinde 16 ilde 22 ayrı organize suç örgütüne yönelik düzenlenen geniş çaplı operasyonda 228 şüpheli gözaltına alındı  Operasyonlarda yaklaşık 818 milyon lira değerindeki mal varlığına tedbir uygulanırken, şüphelilerin hesaplarında 10 milyar 166 milyon liralık işlem hareketliliği tespit edildi. Jan-darma Genel Komutanlığı Ka-çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele ile Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlıkları, Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) ve Cumhuriyet baş-savcılıklarının koordinasyo-nunda; Ankara, Antalya, Af-yonkarahisar, Aydın, Diyar-bakır, Edirne, Gaziantep, Iğdır, Kilis, Kırklareli, Kocaeli, Malat-ya, Manisa, Ordu, Şırnak ve Tekirdağ’da 22 ayrı organize suç örgütüne yönelik eş za-manlı operasyon gerçekleşti-rildi. Yürütülen soruşturma-larda şüphelilerin, sosyal med-ya platformları üzerinden “ya-tırım danışmanlığı” ilanlarıyla vatandaşları dolandırdığı, or-

ganize şekilde uyuşturucu ti-careti yaptığı, internet siteleri üzerinden yasa dışı bahis oy-nattığı ve para transferlerine aracılık ettiği belirlendi. Ayrıca baskı, darp ve tehdit yoluyla işletmelerden haksız maddi menfaat sağlamaya çalıştıkla-rı, kamu kurum ve kuruluşla-rını zarara uğratarak zimmet suçu işledikleri ve tefecilik yaptıkları tespit edildi. 
MÜCADELE SÜRECEK  Operasyon kapsamında 228 şüpheli yakalanırken, MA-SAK’ın incelemeleri sonucun-da şüphelilere ait hesaplarda 10 milyar 166 milyon liralık işlem hareketliliği bulunduğu ortaya çıktı. Soruşturma kap-samında yaklaşık 818 milyon lira değerindeki 6 şirkete, 28 taşınmaza, 40 taşınıra ve 891 banka hesabına tedbir kararı uygulandı. Operasyonlarda ayrıca çok sayıda dijital ma-teryal, nakit para, çeşitli dokü-manlar ve uyuşturucu madde ele geçirildi. Yetkililer, organi-ze suç örgütlerine yönelik mücadelenin kararlılıkla sür-dürüleceğini belirterek, şehir-lerin huzurunu bozan suç ör-gütlerine karşı operasyonların tavizsiz şekilde devam ede-ceğini vurguladı. 

6 İlde dev operasyon
818 milyon liralık mal  
varlığına el konuldu 

Polonya sokak köpeği sorununu nasıl çözdü?
Bir dönem sokak köpekleriyle  

mücadele eden Polonya,  
“yakala-kısırlaştır-sahiplendir” modeli 

ve yasal düzenlemeler sayesinde  
sorunu büyük ölçüde çözdü  

Ülkede sahipsiz köpekler çiplenerek kısırlaştırılıyor, barınaklarda bakılıyor 
ve sahiplendirilmeleri sağlanıyor. Bir dönem sokaklarda başıboş köpek 
sürülerinin yaygın olduğu Polonya, yıllar içinde hayata geçirdiği yasal 
düzenlemeler ve uygulamalarla sahipsiz köpek sorununu büyük ölçüde 
çözdü. Avrupa Birliği üyesi ülkede uygulanan “yakala-kısırlaştır-sahiplendir” 
modeli, başıboş hayvan sayısının önemli ölçüde azalmasını sağladı. Po-

lonya’da bu dönüşümün temeli, 21 Ağustos 1997 tarihinde yürürlüğe 
giren Hayvanları Koruma Yasası ile atıldı. Düzenleme kapsamında bele-
diyelere, sahipsiz köpekleri sokaklardan toplama sorumluluğu verildi.  

ÇİPLENİYOR, KISIRLAŞTIRILIYOR VE  
SAHİPLENDİRİLİYOR  

Belediyelere bağlı “Eko-Patrol” ekipleri veya yetkilendirilen özel kuruluşlar, 
ihbar üzerine sokakta bulunan köpekleri topluyor. Öncelikle hayvanın 
sahibine ulaşılmaya çalışılıyor. Sahibine ulaşılamayan veya terk edildiği 
belirlenen köpekler mikroçip takılarak kayıt altına alınıyor, kısırlaştırılıyor 
ve barınaklara yerleştiriliyor. Sahiplendirilen köpekler yeni ailelerine 
kavuşurken, sahiplenilmeyen hayvanların ise yaşamları boyunca barınaklarda 

bakımları sürdürülüyor. Polonya’da geçmişte uygulanan toplu itlaf yön-
temlerinin sorunu çözmemesi üzerine hayvan hakları alanında kapsamlı 
reformlar gerçekleştirildi. 1997 tarihli yasa ile insani zorunluluklar dışında 
hayvanların öldürülmesi yasaklandı. Böylece sahipsiz hayvanların korunması 
ve bakımının sağlanması belediyelerin temel görevleri arasına girdi. 
 YENİ DÜZENLEMELER YOLDA  
Devlet Denetleme Kurulu (NIK) verilerine göre ülkede 7 milyondan fazla 
köpek bulunurken, bunların yaklaşık 950 bini barınaklarda yaşıyor. Polonya 
hükümetinin hazırladığı yeni yasa tasarısında ise zorunlu mikroçip uygulamasının 
yaygınlaştırılması, belediyeler tarafından desteklenen kısırlaştırma 
programlarının artırılması, kaçak köpek üretim çiftliklerinin kapatılması ve 
hayvanlara yönelik ihlallerde cezaların ağırlaştırılması hedefleniyor.
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İzmir’de yaşamını yitiren 
 Kıbrıs Gazisi Hüseyin Aytekin, 
memleketi Afyonkarahisar’ın 

Şuhut ilçesinde  
düzenlenen askeri törenle  

toprağa verildi  
İzmir’de tedavi gördüğü hastanede yaşlılığa bağlı rahatsızlıklar nedeniyle hayatını kaybeden 73 yaşındaki Kıbrıs Gazisi Hüseyin Aytekin için Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Bozan köyünde askeri cenaze töreni düzen-lendi. Düzenlenen törene ilçe protokolü, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, gazinin yakınları ve çok sayıda vatandaş katılarak Aytekin’i son yolculuğunda yalnız bırakmadı. 

ASKERİ TÖRENLE UĞURLANDI  Şuhut Kaymakamı İzzet Cem Eser, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, Şuhut İlçe Jandarma Komutanı Teğmen Mehmet Özcan, Şuhut İlçe Emniyet Müdürü Atilla Çınar, protokol üyeleri ve vatandaşların katıldığı törende Kıbrıs Gazisi Hüseyin Ay-tekin için cenaze namazı kılındı. Namazın ardından Aytekin’in naaşı, dualar eşliğinde askerlerin omuzlarında taşınarak Bozan köyünde son yolculuğuna uğurlandı. 
n  KAYNAK İHA 

Kıbrıs Gazisi Hüseyin  
Aytekin toprağa verildi

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon-karahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen program kapsamında İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken ve teşkilat mensuplarıyla birlikte Mecidiye Mahallesi’nde esnaf ziyaret-lerinde bulundu. Ziyaretlerin ardından açıkla-malarda bulunan Olgun, vatandaşın sorunlarını dinleyerek çözüm üretmeye odaklanan bir siyaset anlayışı benimsediklerini belirterek, ekonomik sıkıntılar yaşayan esnafın yaşadığı sorunları kamuoyunun gündemine taşımaya devam edeceklerini ifade etti.  
“VATANDAŞIN DERDİNİ 

 DİNLEYEN BİR ANLAYIŞLA  
HAREKET EDİYORUZ”  Ziyaret sonrası değerlendirmelerde bulunan Milletvekili Hakan Şeref Olgun, siyaset anlayış-larının “geldik, gördük, döndük” anlayışı olmadığını belirterek, iki fotoğraf karesi ve vatandaşın yalnızca selam verdiği görün-tülerle oluşturulan, derdini anlattığı bölüm-lerin ise müzikle bastırıldığı sosyal medya paylaşımlarıyla “sahadayız” görüntüsü ver-meyi doğru bulmadıklarını ifade etti. Olgun, vatandaşın sorunlarını dinleyen, çözüm üreten ve yaşanan sıkıntıları gündeme taşıyan bir anlayışla hareket ettiklerini dile getirdi.  

“ESNAF AYAKTA KALMA  
MÜCADELESİ VERİYOR”  Mecidiye Mahallesi’nin şehir merkezinde bulunmasına rağmen ekonomik açıdan ciddi sıkıntılar yaşadığına dikkat çeken Olgun, “Esnafımız bir zamanlar hareketliliğiyle öne çıkan bu bölgede bugün boş dükkanlardan, siftahsız geçen günlerden ve azalan müşteri sayısından dert yanıyor. Birçok esnafımız, akşama kadar dükkanının önüne bir tabure atıp müşteri beklemek zorunda kaldığını, artan maliyetler, yüksek kiralar ve düşen 

alım gücü nedeniyle ayakta kalma mücadelesi verdiğini bizlere anlattı” dedi.  
“ŞOV DEĞİL, ÇÖZÜM SİYASETİ”  İktidarın uyguladığı ekonomik politikaların esnafı ve vatandaşı her geçen gün daha fazla zorladığını savunan Olgun, “Vatandaşımızın yaşadığı sıkıntıları birkaç fotoğraf verip birkaç video paylaşarak anlayamazsınız. Sahayı dekor, vatandaşı da figüran gören an-layışın bu şehre vereceği hiçbir şey kalma-mıştır. İnsanımız artık şov siyasetini değil, yanında duran ve çözüm üreten siyaseti gör-mek istiyor” ifadelerini kullandı.  

HABER MERKEZİ 

Mecidiye esnafı neler anlattı? 
Milletvekili Olgun tek tek açıkladı

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili  
Hakan Şeref Olgun, Mecidiye Mahallesi esnafını ziyaret ederek ekonomik 

sorunları dinledi ve çözüm odaklı siyaset anlayışını vurguladı

İYİ Parti olarak esnafın ve vatandaşın yanında  olmaya devam edeceklerini belirten Olgun, “Bizler dert dinlemek için değil, dertlere derman olmak için sahadayız. Afyonkarahisar’ın kaderine terk  edilmesine, ekonomik olarak geriye gitmesine, esnafının kepenk kapatmak zorunda kalmasına sessiz kalmayacağız. Bu şehir daha fazlasını hak ediyor” dedi. Açıklamasının sonunda ise “Gidilmedik mahalle, çalınmadık kapı, elini sıkmadığımız esnaf, derdini dinlemediğimiz vatandaş kalmayıncaya kadar çalışmaya devam edeceğiz. Çünkü biz, milletin sesini duymayı değil, o sesi Türkiye’nin gündemine taşımayı siyasetimizin temel görevi olarak görüyoruz” sözleriyle Afyonkarahisar’ın sorunlarının takipçisi olmayı ve vatandaşın sesi olmaya kararlılıkla sürdüreceklerini ifade etti.

“BU ŞEHiR DAHA  
FAZLASINI HAK EDiYOR”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Afyonkarahisar-Çay İlçe Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu ve İYİ Parti Çay İlçe Başkanı Alperen Sak ile birlikte katıldığı nişan töreninde genç çiftin yüzüklerini taktı.  OLGUN’DAN MUTLULUK TEMENNİSİ  Milletvekili Olgun, törende yaptığı açıklamada, “Af-yonkarahisar-Çay İl Başkanımız Muhammet Mısır-lıoğlu, Çay Belediye Başkanımız Yaşar Kemal Kan-tartopu ve İYİ Parti Çay İlçe Başkanımız Alperen Sak ile birlikte, Şerife Nur ve Mustafa Murat kardeşlerimizin nişan merasimine katılarak yüzüklerini taktık, mut-luluklarına ortak olduk. Genç çiftimizin hayatlarını birleştirme yolunda attıkları bu anlamlı adımın ömür boyu sürecek bir mutluluğa vesile olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı. 

TAYTAK’TAN MUTLULUK TEMENNİSİ  MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak da genç çifti tebrik ederek, çıktıkları bu güzel yolda sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde bulundu.

Genç çiftin mutluluğuna 
ortak oldular 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili  Hakan Şeref Olgun ile Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar  Milletvekili Mehmet Taytak, Şerife Nur ile Mustafa Murat çiftinin nişan merasimine katılarak genç çiftin mutluluğuna ortak oldu

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Çay Devlet Hastanesini ziyaret ed-erek hastanede yürütülen sağlık hizmetlerini ve devam eden çalışmaları yerinde inceledi. Ziyaret kapsamında ilçeye kazandırılan bilgisayarlı tomografi (BT) cihazının kuru-lum ve ruhsatlandırma süreçlerini değerlen-diren Dr. Hakkı Öztürk, çalışmaların son durumu hakkında yetkililerden bilgi aldı. Hastanenin acil servisini de ziyaret eden İl Sağlık Müdürü Öztürk, nöbet görevini sürdü-ren hekimler ve sağlık personeliyle bir ara-

ya gelerek yürütülen sağlık hizmetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Sağlık çalışanlarının özverili çalışmalarından dolayı teşekkür eden Öztürk, görevlerinde başarılar diledi. Ziyareti sırasında tedavi gören has-taları da ziyaret eden Dr. Hakkı Öztürk, geçmiş olsun dileklerini ileterek acil şifalar temennisinde bulundu. İl Sağlık Müdürü Öztürk, sağlık hizmetlerinin kalitesini artır-maya yönelik çalışmaların aralıksız sürdürü-leceğini ifade etti. 
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Müdür Öztürk Çay Devlet Hastanesinde  
incelemelerde bulundu

Şeymagül ile Mehmet çiftinden  

mutluluğa ilk imza 
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın  

kıydığı nikahla hayatlarını birleştiren  
Şeymagül ve Mehmet çifti, aileleri ve  

davetlilerin huzurunda mutluluğa “evet” dedi

Afyonkarahisar Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, hafta sonu gerçekleştirilen düğün programında Bakır ve Vergili aile-lerinin evlatları Şeymagül ile Mehmet çiftinin nikah akdini ger-çekleştirerek mutluluklarına ortak oldu. Genç çiftin nikahını kıyan Başkan Öztaş, nikâh töreninin ardından evlilik cüzdanını teslim ederek yeni evlenen çifte bir ömür boyu sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde bulundu. Evliliklerinin hayırlı olmasını dileyen Başkan Adnan Öztaş, Bakır ve Vergili ailelerini de tebrik ederek, yeni kurulan yuvanın sevgi, saygı ve bereket içinde uzun yıllar sürmesini temenni etti.

Sandıklı Belediyesi, karne sevincini çocuklarla birlikte yaşamak için Millet Bahçesinde Çocuk Karnavalı düzenliyor.  Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, karne döneminde çocuklara verdiği sözü yerine getiriyor. Başkan Öztaş’ın daha önce “Güzel karneler getirdiğiniz sürece etkinliklerimiz ve tiyatrolarımız devam 

edecek” sözlerinin ardından bu kez ço-cuklar için kapsamlı bir karnaval prog-ramı hazırlandı. Sandıklı Belediyesi ta-rafından düzenlenecek Çocuk Karnavalı, 12 Temmuz Pazar günü Millet Bahçe-si’nde gerçekleştirilecek. Etkinlik saat 17.30’da başlayacak, resmi açılış prog-ramı ise saat 20.00’de yapılacak. Karnaval 

kapsamında çocuklar; şişme oyun alan-ları, palyaço gösterileri, yüz boyama etkinlikleri, müzik ve eğlence program-la-rının yanı sıra çeşitli sürpriz hediyel-erle buluşacak. Sandıklı Belediyesinden yapılan davette, tüm çocuklar ve aileleri karne sevincinin birlikte yaşanacağı Çocuk Karnavalı’na davet edildi.

Miniklere karne hediyesi

Sandıklı’da  
haftalık nöbetçi 

eczane listesi 
açıklandı  Afyonkarahisar Sandıklı Belediyesi, ilçe genelinde vatandaşların sağlık hizmetlerine kesintisiz ulaşabilmesi amacıyla 6-12 Tem-muz 2026 tarihlerini kapsayan haftalık nö-betçi eczane listesini duyurdu. Hafta boyunca her gün farklı bir eczane nöbet hizmeti ve-recek. Acil ilaç ihtiyacı bulunan vatandaşların, belirtilen tarihlerde görevli eczanelere baş-vurmaları istendi.  

6-12 Temmuz Sandıklı Nöbetçi Eczaneleri •
6 Temmuz Pazartesi : Sare Eczanesi •
7 Temmuz Salı :Çavuşoğlu Eczanesi •
8 Temmuz Çarşamba : Sümer Eczanesi •
9 Temmuz Perşembe : Ekin Eczanesi •
10 Temmuz Cuma : Badioğlu Eczanesi •
11 Temmuz Cumartesi : Ekin Eczanesi •
12 Temmuz Pazar : Topbaşoğlu Eczanesi • Sandıklı Belediyesi, vatandaşların mağdu-riyet yaşamamaları için nöbetçi eczane lis-tesini takip etmeleri gerektiğini hatırlatarak, sağlık hizmetlerine erişimin kesintisiz sürdürülebilmesi adına bilgilendirmelerin düzenli olarak paylaşılacağını belirtti. 
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Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı  
Mehmet Emin Güzbey ile değerli eşi Semra Güzbey’in 

 kıymetli oğulları  
 Nurettin Alpay Güzbey ile  
 

Bahri ve Namiye Tülü çiftinin değerli kızları  
 Ayşe Tülü, 
 

hafta sonu düzenlenen düğün töreniyle dünya evine girmiştir. 
Genç çiftimizi ve kıymetli ailelerini tebrik ediyor;  

kendilerine ömür boyu sağlık,  
huzur, mutluluk ve bereket diliyoruz.   

Bir ömür boyu mutluluklar... 

Tebrikler 

ODAK GAZETESİ 
DOĞUŞ YAYINCILIK 
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Tıp Fakültesi, 2026 yılı mezuniyet töreniyle 19. dönem mezunlarını verdi. Atatürk Kongre Merkezinde düzenlenen törene Bursa Milletvekili Emel Gözükara Durmaz, Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, rektör yardımcıları, akademik ve idari personel ile mezun öğrenciler ve aile-leri katıldı. Törende 179 genç hekim, Hekimlik Andı’nı ederek diplomalarını aldı.  
DÖNEM BİRİNCİSİ MEZUNİYET 

KÜTÜĞÜNE İSMİNİ ÇAKTI  Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından AKÜ Devlet Konservatuvarı öğrencilerinin müzik dinletisiyle başlayan törende açılış konuşmasını, Tıp Fakültesi 19. Dönem Birincisi Dr. Rumeysa Yılmaz yaptı. Kendilerine eğitim hayatları boyun-ca destek veren akademisyenlere ve ailelerine teşekkür eden Yılmaz, konuşmasının ardından mezuniyet kütüğüne ismini çaktı.  
REKTÖR ASLAN’DAN  

GENÇ HEKİMLERE MESLEK  
HAYATI MESAJI  Törende konuşan AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, tıp diplomasının bilgi, vicdan ve ahlakla topluma hizmet etmenin simgesi olduğunu belirtti. Hekimliğin yalnızca hastalıkları tedavi etmekten ibaret olmadığını vurgulayan Aslan, mesleğin umut veren, güven oluşturan ve in-san hayatını merkeze alan bir yaşam biçimi 

olduğunu ifade etti. Sağlık alanında yapay zeka, yeni teknolojiler ve kişiselleştirilmiş te-davi yöntemleriyle önemli değişimler yaşan-dığını dile getiren Prof. Dr. Aslan, teknolojinin ilerlemesine rağmen merhamet, empati, etik değerlere bağlılık ve vicdani sorumluluğun he-kimliğin vazgeçilmez unsurları olmaya devam edeceğini söyledi. Yeni mezun hekimlere yaşam boyu öğrenmeyi ilke edinmeleri ve kendilerini sürekli geliştirmeleri tavsiyesinde bulundu. 

AFSÜ'den sağlık ordusuna  
kaç yeni hekim katıldı?Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Tıp Fakültesi’nin  19. Dönem Mezuniyet Töreni’nde Hekimlik Andı içen 179 genç  doktor diplomalarını alarak meslek hayatına uğurlandı

179 GENÇ HEKİM DİPLOMALARINI  
ALARAK MEZUN OLDU 

Rektör Aslan, mezunların görev yapacakları her 
yerde AFSÜ’yü temsil edeceklerini belirterek velilere 

eğitim sürecindeki desteklerinden dolayı teşekkür 
etti ve genç hekimlere başarı dileklerini iletti. Derec-

eye giren öğrencilere başarı belgelerinin verilmesi, 
mezunların Hekimlik Andı’nı okuması ve 

diplomalarını öğretim üyelerinin elinden almasının 
ardından tören, kep atma merasimiyle sona erdi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, yaz aylarının gelmesiyle birlikte park, bahçe ve mesire alanlarında vatandaşların huzur ve güvenliği için denetimlerini artırdı. Afyon-karahisar İl Emniyet Müdürlüğü, yaz mevsiminin başlamasıyla birlikte vatandaşların yoğun olarak kullandığı park, bahçe ve mesire alanlarında güvenlik önlemlerini artırdı. Emniyet ekipleri, özellikle açık alanlarda huzur ve güven ortamının korunması amacıyla denetimlerini sıklaştırırken, Motosikletli Polis Timleri de kent genelinde görevlerini aralıksız sürdürüyor.  
“ŞEHRİN HER NOKTASINDA  

GÜVENLİK İÇİN GÖREV BAŞINDALAR”  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, “Yaz aylarının gelmesiyle birlikte vatandaşlarımızın park, bahçe ve mesire alanlarında sevdikleriyle birlikte huzur ve güven içinde vakit geçirebilmesi için dene-timlerimizi artırdık. Şehrimizin her köşesinde, yeşilin ve huzurun olduğu her noktada Mo-tosikletli Polis Timlerimiz görev başında. Si-zlerin huzuru, bizlerin görevidir” ifadelerine yer verildi. Emniyet yetkilileri, vatandaşların güvenliği ve kamu düzeninin sağlanması a-macıyla denetimlerin yaz boyunca aralıksız devam edeceğini bildirdi.

Afyon Emniyetinden huzur mesaisi!  Park ve mesire alanları yakın takipteSandıklı Belediyesi, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrultusunda ilçenin farklı noktalarında altyapı, üstyapı, çevre düzenlemesi ve denetim çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Afyonkarahisar Sandıklı Belediyesi, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrultusun-da ilçe genelinde vatandaşlara daha kaliteli ve etkin hizmet sunmak amacıyla saha çalışmala-rına hız kesmeden devam ediyor. Belediye ekip-leri, altyapıdan üstyapıya, çevre düzenlemele-rinden denetim faaliyetlerine kadar birçok nok-tada eş zamanlı çalışma yürütüyor. 
PAZAR YERİNDE DENETİM, PARKLARDA BAKIM  Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından pazar yerinde etiket ve fiyat denetimleri gerçekleştiri-lirken, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekipleri Millet Bahçesi’nde basra ilacı uygulaması ile ağaç budama çalışmalarını tamamladı. Ayrıca Sazak Mahallesi’nde çocuk oyun grubu yapım çalışmaları da aralıksız sürdürülüyor.  ALTYAPI VE ISINMA SORUNUNA KALICI ÇÖZÜM  SANJET ekipleri, Bahçelievler Sokak ve Sema Sokak’ta altyapı çalışmalarını sürdürürken, 4 No’lu Isı Merkezi’nin ana hat ve makinalarında revizyon ile güçlendirme çalışmaları gerçekleşti-riyor. Yapılan yatırımlarla Ece Mahallesi’nin uzun yıllardır devam eden ısınma sorununun kalıcı olarak çözüme kavuşturulması hedef-leniyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri ise Alem-dar Sokak, İğde Sokak ve Keçiören Sokak’ta taş döşeme çalışmalarını sürdürürken, Hisar Mahallesi’nde desenli taş döşeme uygulamala-rına devam ediyor. Sandıklı Belediyesi’nden yapılan açıklamada, ilçenin her noktasında hiz-met üretmeye ve vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından bitkisel üretimde 
verim ve kalitenin artırılması amacıyla 
tarım arazilerindeki kontrol çalışma-
larını sürdürüyor. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 
bitkisel üretimde ürün gelişiminin 
yerinde takip edilmesi, hastalık ve 
zararlılarla etkin mücadele edilmesi 
ve üreticilere teknik rehberlik sağlan-
ması amacıyla il ve ilçe müdürlüklerinde 
görevli teknik personeller tarafından 
sahada denetim ve incelemelerin ara-
lıksız devam ettiği bildirildi. Çalışmalar 
çerçevesinde tarım arazileri, bağlar, 
meyve bahçeleri ile açıkta yetiştiricilik 
yapılan sebze üretim alanlarında kon-
troller gerçekleştirildi. İncelemelerde 
ürünlerin gelişim durumu değerlendiri-
lirken, özellikle bağlar ve sebze üretim 
alanlarında hastalık ve zararlı kontrolleri 
yapıldı. Teknik ekipler tarafından üreti-
cilere bitki koruma, bitki besleme, sulama, 
kültürel uygulamalar ve hasat sürecine 
ilişkin teknik bilgiler verilirken, üreticilerin 
karşılaştığı sorunlar da yerinde değerlen-
dirilerek bilgilendirme yapıldı.

Bitkisel üretim  
alanlarında  
kontroller  
sürüyor

Belediye ekipleri  
ilçenin dört bir  

yanında çalışıyor
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Uzun yıllardır kuraklık, yangınlar, kirlilik ve su kaybıyla gündeme gelen Eber Gölü, bu kez umut veren görün-tülerle dikkat çekti. Eber Gölü Yaşasın Hareketi tarafından paylaşılan 2 dakika 40 saniyelik görüntülerde flamingoların gölde süzüldüğü, çok sayıda su kuşunun yaşam alanına geri döndüğü ve kuş seslerinin doğaya yeniden hayat kattığı görüldü. Görüntüler, doğru koruma politikalarının uygulanması halinde gölün eski canlılığına yeniden kavuşabileceğini ortaya koydu.  
“SORUN ÇÖZÜLDÜ”  

ALGISINA KARŞI UYARI  Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Eber Gölü Yaşasın Hareketi Başkanı Ekrem Önder Çiftçi, ortaya çıkan manzaranın sevindirici olduğunu ancak mü-cadelenin sona ermediğini belirtti. Çiftçi, “Flamingoların Eber Gölü’ne yeniden gelmesi hepimizi mutlu etti. Bu görüntüler, doğanın kendisine fırsat verildiğinde ne kadar hızlı toparlanabildiğinin en güzel örneklerinden biridir. Ancak kimse bu manzaraya bakıp ‘Sorun çözüldü.’ diye düşünmemelidir. Eber Gölü’nün geleceği, yalnızca yağışlara bırakılamaz” ifadelerini kullandı. 
KALICI ADIMLARIN ATILMASI İSTENDİ  Eber Gölü’nün geleceğinin geçici iyileşmelere bırakılmaması gerektiğini vurgulayan Çiftçi, Akşehir ve Eber Gölleri Eylem Planı’nın ivedilikle açıklanıp uygulanmasının, Akarçay Havzası’ndaki su kaynaklarının etkin şekilde korunmasının, gölü besleyen derelerin ıslah edilmesinin, suyun plansız kullanımının önlen-mesinin ve kirlilikle etkin mücadele edilmesinin artık ertelenemez bir zorunluluk olduğunu ifade etti. 

Eber Gölü’nde sevindiren manzara Flamingolar yeniden görüntülendiEber Gölü’nde yeniden görüntülenen flamingolar ve  su kuşları, gölün doğru adımlarla eski ekolojik dengesine kavuşabileceğine yönelik umutları artırdı

Açıklamasının sonunda toplumsal so-
rumluluğa dikkat çeken Çiftçi, “Bugün 
Eber Gölü’nde gördüğümüz her flamin-
go, aslında bize verilmiş bir mesajdır. 
Eber, ‘Ben hala yaşayabilirim.’ diyor. 
Bu sesi duymak ve gereğini yapmak 
hepimizin sorumluluğudur. Eber Gölü 
yalnızca Afyonkarahisar’ın değil, Tür-
kiye’nin hatta Dünyanın ortak doğal 
mirasıdır. Bu mirası korumak gelecek 
nesillere karşı en önemli görevleri-

mizden biridir. Eber Gölü Yaşasın Ha-
reketi olarak gölümüz yaşayana kadar 
mücadelemizi aynı kararlılıkla sürdüre-
ceğiz” dedi. Eber Gölü’nde yeniden 
hayatın izlerini yansıtan görüntülerin, 
gölün korunmasına yönelik çalışmaların 
önemini bir kez daha ortaya koyduğu, 
kamu kurumları, yerel yönetimler ve 
vatandaşlara ortak sorumluluk çağrısı 
niteliği taşıdığı değerlendirildi. 
n  HABER MERKEZİ

“HER FLAMİNGO GELECEĞE VERİLMİŞ BİR MESAJDIR”

Evciler’de hububat yangını: 
Hasar tespiti başladı 

Evciler İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, ilçe merkezinde hububat ekili alanlarda meydana gelen yangının ardından hasar tespit çalışmalarına başladı. Yangından etkilenen tarım arazilerinde incelemelerde bulunan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli, zarar gören alanların belirlenmesine yönelik çalışmalarının sürdürüldüğü belirtildi. Ekipler, yangının üretim alanlarında oluşturduğu hasarı yerinde tespit ederek gerekli kayıtları oluşturduğunu ifade etti. Evciler İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, hasar tespit çalışmalarının titizlikle devam ettiği belirtilirken, yangın-dan etkilenen tüm üreticilere geçmiş olsun dilekleri iletildi. Açıklamada ayrıca, benzer afetlerin bir daha yaşanmaması temenni-sinde bulunularak, üreticilerin yaşadığı mağduriyetin belirlenmesine yönelik ça-lışmaların en kısa sürede tamamlanmasının hedeflendiği ifade edildi.  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) akademisyenlerinin yürüt-tüğü bir bilimsel çalışma, etki değeri yüksek Q1 kategorisindeki uluslararası saygın bilimsel dergi Life’ta yayımlanarak önemli bir akademik başarıya imza attı. AFSÜ’den yapılan açıklamada, üniversite bünyesinde gerçekleştirilen bilimsel araştırmaların uluslararası düzeyde görü-nürlük kazanmaya devam ettiği belir-tilirken, yayımlanan çalışmanın hem bil-imsel literatüre katkı sunduğu hem de üniversitenin araştırma kapasitesinin tanınırlığını güçlendirdiği ifade edildi. Akademisyenler A. Balcı, Y. İnkaya ve S. Şen tarafından hazırlanan “Carotid Inti-ma–Media Thickness and Atherogenic Indices in Idiopathic Pulmonary Fibrosis: Evidence of Subclinical Atherosclerosis” başlıklı araştırma, uluslararası saygınlığı bulunan Life dergisinin 2026 yılı 16. cilt 6. sayısında yayımlandı. AFSÜ yönetimi, uluslararası bilimsel yayınla üniversiteyi başarıyla temsil eden öğretim üyelerini tebrik ederek, bilimsel araştırmaların ve akademik üretimin desteklenmeye devam edeceğini vurguladı. 

AFSÜ akademisyenlerinden 
uluslararası
BAŞARI



SALI 
7 TEMMUZ 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinintemmuz ayı ilk birleşiminde yatırım,  eğitim ve kamu hizmetlerini  ilgilendiren önemli gündem maddeleri ele alındı  
Toplantıda 10 arsanın satışı, yeni okul tahsisi, büroların devri ve sağlık-savunma sanayi en-düstri bölgesi için şirket kurulması görüşüldü. Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplantılarının ilk birleşimi, Meclis Başkan Vekili Ahmet Mahmut Saylık başkanlığında gerçekleşti-rildi. Toplantıda kentin yatırım, eğitim ve kamu hizmetlerine yönelik önemli karar süreçlerini kapsayan dört kritik gündem maddesi ele alınır-ken, görüşülen teklifler detaylı değerlendirilmek üzere ilgili komisyonlara sevk edildi.  

SAĞLIK VE SAVUNMA SANAYİ  
İÇİN ORTAK ŞİRKET KURULACAK  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı • toplantılarının ilk birleşiminde Afyonkarahisar merkez ve İhsaniye ilçelerinde kurulması planlanan “Afyonkarahisar Karacaahmet Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi Yönetim ve İşletme Anonim Şirketi” kurulması görüşüldü. Sağlık turizmini geliştirmek, savunma sanayisini desteklemek, yerli ve yabancı yatırımcıları kente çekmek, yeni istihdam alanları oluşturmak ve ülke ekonomisine katkı sağlamak amacıyla kurulması planlanan şirkete, Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’nin yüzde 23 ortaklık payıyla iştirak etmesi teklif edildi. Buna göre İl Özel İdaresinin, toplam 10 milyon lira sermayeli şirkete 2 milyon 300 bin liralık kuruluş sermayesi katkısı sunması öngörülüyor. Teklif değerlendirilmek üzere komisyona sevk edildi.  
10 ARSANIN SATIŞI İÇİN TALEP 

DEĞERLENDİRİLECEK  Mecliste ayrıca İl Özel İdaresi mülkiyetinde bulunan • toplam 10 arsanın satışına ilişkin talepler de gündeme alındı. Satış talebine konu taşınmaz-ların Çay ilçesinde 1, Sinanpaşa ilçesinde 2, E-mirdağ ilçesinde 2, Sandıklı ilçesinde 1 ve Sul-tandağı ilçesinde 4 adet olmak üzere farklı ilçelerde yer aldığı bildirildi. Arsa satış taleplerinin değerlendirilmesi amacıyla hazırlanan teklif, ayrıntılı inceleme yapılmak üzere ilgili komisyona gönderildi. 
BAYAT’A 8 DERSLİKLİ İLKOKUL  
İÇİN ARAZİ TAHSİSİ GÜNDEMDE  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğünün talebi • doğrultusunda Bayat ilçesine bağlı İmralı Köyü’nde bulunan ve İl Özel İdaresi mülkiyetindeki 167 ada 29 parsel numaralı, 3 bin 495 metrekare yüzölçü-müne sahip taşınmazın eğitim yatırımı için tahsis edilmesi konusu da meclis gündeminde yer aldı. Söz konusu taşınmazın üzerine 8 derslikli ilkokul inşa edilmesi amacıyla, “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi talebi komisyonlarda değerlendirilecek.  
  ÇOBANLAR’DAKİ BÜROLARIN  

TAHSİSİ YENİDEN DÜZENLENECEK  Toplantıda Çobanlar ilçesinde bulunan İl Özel • İdaresi İş Merkezi’ndeki büroların kullanımına ilişkin yeni düzenleme teklifi de görüşüldü. İl Sağlık Müdürlüğünün ihtiyaç kalmadığını bildir-mesi üzerine, daha önce müdürlüğe tahsis edilen 20, 21 ve 25 numaralı bağımsız bölümlerin tah-sislerinin iptal edilmesi istendi. Aynı taşınmazda yer alan 20 ve 21 numaralı büroların ise Kayma-kamlık hizmetlerinde kullanılmak üzere Çobanlar Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğüne tahsis edilmesi talebi meclis üyelerinin değerlendir-mesine sunuldu. Konu, gerekli raporların hazır-lanmasının ardından ilgili komisyonlarda görüşü-lerek karara bağlanacak. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

İGM'den dev yatırım hamlesi! 

Afyonkarahisar İl Genel Mecli-sinin temmuz ayı toplantılarının ilk birleşimi, Meclis Başkan Vekili Ahmet Mahmut Saylık başkanlı-ğında gerçekleştirildi. Toplantıda gündem maddelerinin görüşülme-sinin ardından gündem dışı söz alan MHP Grup Başkanvekili Ah-met Zeki Ertürk, son günlerde kamuoyunda tartışma konusu olan stand-up sanatçısı Deniz Göktaş’ın dini değerlere yönelik ifadelerine tepki gösterdi. Ertürk, dini ve manevi değerlerin ifade özgürlüğü adı altında hedef alına-mayacağını belirterek önemli açıklamalarda bulundu.  
“KUTSALLARIMIZ MİZAH 

KONUSU YAPILAMAZ”  Konuşmasında dini ve manevi değerlere yönelik ifadeleri eleşti-ren Ertürk, bu tür söylemlerin kabul edilemeyeceğini belirterek, “Son günlerde Deniz Göktaş isimli bir stand-up sanatçısının dini ve manevi değerlerimize yönelik kullandığı ifadelerle kutsallarımız mizah konusu yapılmıştır. Bazı siyasetçiler ve çeşitli sivil toplum kuruluşları ise bunu ifade öz-gürlüğü olarak değerlendirmek-tedir. Hiç kimse bizim inancımızla, dini ve manevi değerlerimizle, kutsallarımızla alay edemez. Bun-lar mizah konusu yapılamaz” ifa-delerini kullandı.  
“ALLAH-U TEALA  

HAKKINDA KULLANILAN 
İFADELER KABUL  

EDİLEMEZ”  Söz konusu gösteriyi izlediğini belirten Ertürk, konuşmasını şöyle sürdürdü: “Ben de videoyu izle-dim. Kur’an-ı Kerim’den ve diğer kutsal kitaplardan bahsediliyor. Allah-u Teala hakkında örtülü ifadeler kullanılıyor. Allah-u Teala kadir-i mutlaktır. Onun varlığı ac-ziyet, eksiklik ve noksanlık taşı-maz. Kullanılan ifadelerle Allah-u Teala’nın yaptığı iş ve işlemler sorgulanıyormuş gibi bir algı oluş-turulmaktadır. Bunun toplumu-muzu ayrıştırmaya yönelik bir anlayış olduğunu düşünüyorum.”  

“İFADE ÖZGÜRLÜĞÜ 
HAKARET HAKKI VERMEZ”  İfade özgürlüğünün kutsal değer-lere hakaret etme hakkı ver-meyeceğini vurgulayan Ertürk, “Hem kutsal değerlerimize saldı-rılacak hem de buna sessiz kalma-mız beklenecek. Milli birlik ve beraberliğimizi zedeleyecek bu tür olaylara izin vermemiz müm-kün değildir. Elbette hiçbir dinin kutsalına saldırılmasını doğru bulmuyoruz. Bizim de başka din-lerin kutsallarına saldırma hak-kımız yoktur. Ancak kendi dini değerlerimize saldırılmasına da sessiz kalamayız” dedi. Konuşma-sının sonunda siyasilere ve toplu-ma çağrıda bulunan Ertürk, “Allah rızası için bütün siyasetçiler elini vicdanına koyarak düşünsün. Bu millet, tarih boyunca birçok zor-luğu milli ve manevi değerlerine sahip çıkarak aşmıştır. Yakın za-manda Rahmi Koç’un Alevilere yönelik kullandığı bir ifadeye herkes tepki gösterdi. Ancak konu İslam’ın kutsallarına geldiğinde bunun ifade özgürlüğü olarak de-ğerlendirilmesini doğru bulmu-yorum. Böyle bir ifade özgürlüğü anlayışı olamaz. Tüm dini değerler kutsaldır. Başka inançların kut-sallarına saygı duyduğumuz gibi, bizim dini değerlerimize de aynı saygının gösterilmesini bekliyoruz. Lütfen herkes haddini bilsin ve buna göre hareket etsin”   

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

İGM’de MHP’li Ertürk’ten sert tepki:  
 

Hiç kimse bizim  
kutsallarımızla  
alay edemezAfyonkarahisar İl Genel Meclisinin  temmuz ayı ilk  birleşiminde gündem  dışı söz alan MHP’li Ahmet  Zeki Ertürk, dini ve manevi değerlere yönelik söylemlere tepki göstererek, “Hiç kimse bizim kutsallarımızla alay edemez” dedi

sağlık ve savunma sanayi şirketi geliyor

 
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplant-ılarının ilk birleşimi, Meclis Başkan Vekili Ahmet Mahmut Saylık başkanlığında gerçekleştirildi. Gündem mad-delerinin görüşülmesinin ardından söz alan CHP İl Genel Meclisi Üyesi Nihat Çalışkan ile İYİ Parti İl Genel Meclisi Üyesi Mevlüt Türk, tarım sektöründe yaşanan sorunlar ile emeklilerin ekonomik durumuna ilişkin değerlendir-melerde bulundu. Meclis üyeleri, üreticilerin ve vatandaş-ların yaşadığı ekonomik sıkıntıların ilgili mercilere iletilmesi gerektiğini ifade etti.  

ÇALIŞKAN: “KİRAZ ÜRETİCİSİ  
EMEĞİNİN KARŞILIĞINI ALAMIYOR”  CHP’li Meclis Üyesi Nihat Çalışkan, hafta sonu Yeşilçiftlik, Yakasinek ve Deresinek bölgelerinde üreticilerle bir araya geldiğini belirterek, “Kiraz üreticilerimizin alım fiyatlarının çok düşük olduğunu gördük. Birinci kalite kiraz 60 liraya kadar alıcı bulurken, diğer ürünler 50, 40 hatta 30 liraya kadar düşüyor. Bugün bir işçinin günlük maliyeti yaklaşık 1.400 lira. Bir işçi günde ortalama 50 ila 60 kilogram kiraz topluyor. Üretici bir yıl boyunca ağacının bakımını yapıyor, ilaçlıyor, buduyor ancak emeğinin karşılığını alamıyor” dedi. 

“ÇİFTÇİ VE EMEKLİ GEÇİM SIKINTISI YAŞIYOR”  Tarımsal üretim maliyetlerinin yüksek olmasına rağmen ürün fiyatlarının gerilediğini ifade eden Çalışkan, “Arpa ve buğday fiyatları geçen yılın da altına düştü. Çiftçi ma-zot, gübre ve diğer girdiler için yüksek maliyetlere kat-landı ancak ürettiği ürünü hak ettiği değerden satamıyor. Tüccarın insafına bırakılan üretici mağdur oluyor” ifadelerini kullandı. Emeklilerin de ekonomik açıdan zor durumda olduğunu dile getiren Çalışkan, “Açlık sını-rının 36-37 bin lira olduğu bir dönemde emeklilere ya-pılan artış yetersiz kaldı. Vatandaşlarımız geçim sıkıntısı yaşıyor. Milletvekillerimizin ve ilgili bakanlıkların bu sorunlara çözüm üretmesi gerekiyor” diye konuştu. 
İYİ PARTİLİ TÜRK’TEN TMO’YA RANDEVU ÇAĞRISI  İYİ Parti İl Genel Meclisi Üyesi Mevlüt Türk ise bölgede arpa ve buğday hasadının başladığını belirterek, Toprak Mahsulleri Ofisi’nin randevu sisteminde yaşanan ak-sak-lıklara dikkat çekti. Türk, “Çiftçilerimiz ofislerin ran-devu sisteminde sorun yaşıyor. Verilen randevu sayıları yetersiz, tonajlar ise düşük tutuluyor. Serbest piyasada arpa 9-10 liradan, buğday ise 12,5-13 liradan alıcı buluyor. Bu rakamlar geçen yılın da gerisinde kaldı” dedi. Toprak Mahsulleri Ofisi’nin alım süreçlerinin hızlandırılması gerektiğini ifade eden Türk, “Bölgemizde bulunan Toprak Mahsulleri Ofisi alım ajanslarının randevu sistemi ve depolama konusunda üreticilere yardımcı olması gerekiy-or. Aksi halde önümüzdeki günlerde çiftçilerimiz daha büyük mağduriyet yaşayabilir ve ürün fiyatları daha da gerileyebilir. Devletimizin her zaman çiftçimizin yanında olacağına inanıyoruz” ifadelerini kullandı.

İGM’de geçim isyanı:
Çiftçi ürettiğini satamıyor,  
EMEKLİ GEÇİNEMİYORAfyonkarahisar İl Genel Meclisinde gündem dışı söz  alan CHP’li Nihat Çalışkan ile İYİ Partili Mevlüt Türk, çiftçilerin ve emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntıları gündeme  taşıyarak yetkililere çözüm çağrısında bulundu

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin tem-muz ayı ilk birleşiminde, gündem mad-deleri görüşülürken bazı meclis üyelerinin telefonla konuşması toplantıya damga vurdu. Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı birinci birleşimi, Meclis Başkan Vekili Ahmet Mahmut Saylık başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda gündem maddeleri okunarak oyla-maya sunulurken, bazı meclis üyelerinin telefonla görüşme yapması dikkat çekti. 
GÜNDEM OKUNURKEN TELEFON TRAFİĞİ  Toplantının devam ettiği sırada bazı meclis üye-lerinin cep telefonlarıyla görüşmelerini sürdür-mesi salonda dikkat çeken anlar oluşturdu. Gün-dem maddelerinin okunup oylamaya sunulduğu esnada yaşanan telefon trafiği, toplantıyı takip edenler tarafından da fark edildi. 

İGM’de telefon trafiği
Afyon İGM’de jest  

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı ilk birleşimi 
öncesinde, hac ibadetinden dönen Meclis Üyesi Ömer Faruk 
Akşahin’in hurma ikramı toplantıya anlam kattı. Afyonkarahisar 
İl Genel Meclisinin temmuz ayı birinci birleşimi, Meclis Başkan 
Vekili Ahmet Mahmut Saylık başkanlığında gerçekleştirildi.  

KUTSAL TOPRAKLARDAN İKRAM  
Toplantı öncesinde hac ibadetini tamamlayarak yurda dönen 
AK Parti Bolvadin İl Genel Meclis Üyesi Ömer Faruk Akşahin, 
meclis üyeleri ile basın mensuplarına kutsal topraklardan ge-
tirdiği hurmaları ikram etti. Meclis üyeleri ve basın mensupları, 
ikram dolayısıyla Akşahin’e teşekkür etti. Temmuz ayı birinci 
birleşimi ise gündem maddelerinin görüşülmesiyle devam etti. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde gündem dışı konuşan AK Parti İl Genel Meclis Üyesi Ömer Dayı, dini değerlere yönelik hakaretlere tepki gösterirken, sağlık ve savunma sanayi yatırımı ile Toprak Mahsul-leri Ofisi’nin alım sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplantılarının ilk birleşimi, Meclis Başkan Vekili Ah-met Mahmut Saylık başkanlığında gerçekleştirildi. Gündem mad-delerinin görüşülmesinin ardından gündem dışı söz alan AK Parti İl Genel Meclis Üyesi Ömer Dayı, dini ve milli değerlere yönelik hakaret-lere ilişkin açıklamalarda bulundu. Dayı ayrıca Karacaahmet Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi projesi ile Toprak Mahsulleri Ofisi’ nin hububat alımları hakkında da değerlendirmelerde bulundu. 
“DEVLET GEREĞİNİ YAPACAKTIR”  Konuşmasına MHP Grup Başkanve-kili Ahmet Zeki Ertürk’ün açıklama-larına destek vererek başlayan Dayı, “Öncelikle Ahmet Zeki Ertürk hoca-mızın dile getirdiği konulara aynen biz de katılıyoruz. Ülkemizde hükü-metimiz ve devletimiz, dini ve milli değerlerimize yönelik yapılan haka-retlere karşı her zaman gereğini yapacaktır. Devletimizin bu konuda-ki tavrını destekliyoruz. Haddini bilmezlere yasa, hukuk ve kanun çerçevesinde gereken karşılık ver-ilecektir. Bu konuda en ufak bir endişemiz olmasın” dedi.  

“KARACAAHMET PROJESİ  
AFYON İÇİN ÖNEMLİ BİR ADIM”  Gündemin önemli maddelerinden birinin Karacaahmet Sağlık ve Sa-vunma Sanayi Endüstri Bölgesi olduğunu belirten Dayı, “İlimizde sağlık ve savunma sanayisi alanında yeni bir endüstri bölgesi oluşturul-ması için önemli bir girişim başla-tıldı. İl Özel İdaresi olarak yasal sorumluluklarımız doğrultusunda bu yapının kurucu ortakları arasın-da yer alacağız. Bu konunun Af-yonkarahisar için önemli olduğunu 

düşünüyoruz. Önümüzdeki gün-lerde projenin ayrıntıları ka-muoyuyla paylaşılacaktır” ifadeleri-ni kullandı.  
“TMO TÜM ÇİFTÇİLERİN 

 ÜRÜNÜNÜ ALACAK”  Hasat sezonunun başlamasıyla bir-likte Toprak Mahsulleri Ofisi’nin üreticilere yönelik çalışmalarına da değinen Dayı, “Toprak Mahsulleri Ofisi, başvuru yapan bütün çiftçi-lerimizin ürünlerini alacaktır. Bu konuda herhangi bir sıkıntı bulun-mamaktadır. Çiftçilerimizin mağdur olmaması adına gerekli planlamalar yapılmıştır” diye konuştu.  
“ÖDEME SÜRESİ  

21 GÜNE DÜŞÜRÜLDÜ”  Üreticilere yönelik ödeme sürecinde de önemli bir iyileştirme yapıldığını ifade eden Dayı, “Milletvekillerim-izin girişimleri sonucunda ürün be-dellerinin ödeme süresi 30 günden 21 güne indirildi. Ayrıca Toprak Mahsulleri Ofisi, ürünleri 12 bin 750 lira fiyatla, piyasanın üzerinde bir bedelle satın alıyor. Bu gelişme-nin üreticilerimiz açısından önemli olduğunu düşünüyoruz. Bundan sonraki meclis çalışmalarının da ilimize hayırlı olmasını temenni ediyorum” dedi. 

İGM’de Ömer Dayı gündem dışı konuştu: 
Kutsal değerler, dev yatırım 

ve TMO mesajı
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ABD KUPAYI MÜZESİNE GÖTÜRDÜ  Turnuvanın finalinde ABD ile Sırbistan karşı karşıya geldi. Maçın başından itibaren üstün bir performans sergileyen ABD, ilk yarıyı 57-45 önde tamamladı. Üçüncü çeyrekte farkı daha da açan ABD, parkeden 107-81 galip ayrılarak 2026 FIBA 17 Yaş Altı Basketbol Dünya Kupası’nın şampiyonu oldu. Şampi-yonluk kupası, düzenle-nen törende FIBA Başkanı Şeyh Saud Ali Al Thani tarafından ABD Milli Takımı’na takdim edildi.  

    

U17 Dünya Kupası’nda 
Türkiye’nin derecesi ne oldu? İstanbul’un ev sahipliğinde düzenlenen FIBA 17 Yaş  Altı Basketbol Dünya Kupası’nda bronz madalya için parkeye  çıkan Türkiye, Avustralya’ya 77-69 mağlup olduTurkcell Basketbol Gelişim Merkezi’nde oynanan karşılaşmaya etkili  başlayan Avustralya, ilk çeyreği 30-12, devreyi ise 49-32 önde tamamladı. İkinci yarıda farkı  azaltan ay-yıldızlı ekip son çeyreğe 61-54 geride girse de mücadeleyi çeviremedi  ve organizasyonu dördüncü sırada bitirdi. Avustralya ise bronz madalyanın sahibi oldu. 

ÖMER KUTLUAY EN İYİ BEŞTE YER ALDI  
Turnuvanın ardından açıklanan organizasyonun en iyi beşinde Türkiye’den 
Ömer Kutluay da yer aldı. Seçilen kadroda ABD’den Joaquim Boumtje 
Boumtje ve Beckham Black, Avustralya’dan Luke Paul ile Sırbistan’dan 
Nikola Kusturica da bulunurken, turnuvanın en değerli oyuncusu (MVP) 
ödülünü ise ABD’li Joaquim Boumtje Boumtje kazandı. Genç milli 
oyuncu Ömer Kutluay’ın en iyi beşe seçilmesi, Türkiye adına organi- 
zasyonun öne çıkan başarılarından biri oldu.  AA

İngiltere ceyrek finalde
 2026 FIFA Dünya Kupası  son 16 turunda ev sahibi  Meksika ile Mexico City’de karşı karşıya gelen İngiltere,  mücadeleyi 3-2 kazanarak adını çeyrek finale yazdırdı.  
İngiliz ekibi, bu sonuçla 11 Temmuz’da Mi-ami’de oynanacak çeyrek final karşılaşmasın-da Brezilya’yı eleyerek tur atlayan Norveç’in rakibi oldu. İngiltere, böylece 1986 Dünya Kupası’nda aynı statta Arjantin’e elendiği Azteca Stadı’ndan bu kez galibiyetle ayrılmayı başardı.  
HARRY KANE REKOR LİSTESİNDE YÜKSELDİ  Karşılaşmada ağları sarsan Harry Kane, 2026 Dünya Kupası’ndaki gol sayısını 5’e, Dünya Kupası kariyerindeki toplam gol sayısını ise 14’e çıkardı. Tecrübeli golcü, bu performan-sıyla Alman efsanesi Gerd Müller ile aynı gol sayısına ulaşarak turnuva tarihinin en golcü isimleri arasındaki yerini aldı. Kane ayrıca kulüp ve milli takım kariyerinde sezon ge-nelindeki gol sayısını da 73’e yükseltti.  MEKSİKA’NIN EV SAHİBİ SERİSİ SONA ERDİ  Dünya Kupası’na üçüncü kez ev sahipliği ya-pan Meksika, organizasyona son 16 turunda veda etti. Daha önce 1970 ve 1986 yıllarında ev sahibi olduğu turnuvalarda çeyrek finale kadar yükselen Meksika, bu kez bu başarıyı tekrarlayamadı. Azteca Stadı’nda Dünya Kupası tarihinde ilk yenilgisini yaşayan Meksika, tur-nuvadaki ilk golünü de İngiltere karşısında kalesinde gördü. Öte yandan Julian Quinones, turnuvadaki gol serisini sürdürerek Mexico City’de bir kez daha fileleri havalandırırken, Meksika ev sahipliğinde düzenlenen toplam 13 karşılaşmanın ardından organizasyonun ülkedeki bölümü de tamamlanmış oldu. 

n  KAYNAK AA

ESKiŞEHiR’iN RAGBi TAKIMI  
NAMAĞLUP ŞAMPiYON!

30 Haziran-3 Temmuz tarihleri arasında  
Tekirdağ’da düzenlenen ANALİG Ragbi  

Grup Müsabakaları’nda Eskişehir Ragbi Kadın  
Takımı başarılı bir performans sergiledi

Turnuva boyunca rakipleriyle karşı karşıya gelen ekip, oynadığı mücadelelerde üstün bir oyun ortaya koydu. Eskişehir temsilcisi, organizasyonda çıktığı tüm karşılaşmaları kazanarak grup müsabakalarını yenilgisiz tamamladı. Namağlup performansıyla dikkat çeken takım, turnuvada rakiplerine geçit vermeden şampiyonluğa uzandı. 

Elde ettiği başarılı sonuçlarla grup etabını zirvede bitiren Eskişehir Ragbi Kadın Ta-kımı, ANALİG Ragbi Grup Müsabakaları’nı şampiyon olarak tamamladı. Namağlup elde edilen bu başarı, takımın organizas-yondaki en dikkat çeken performansların-dan biri olarak kayıtlara geçti.  
n  KAYNAK İHA 

Eskişehirli sporcular İzmir’den  
madalyalarla döndü

Eskişehirli Atletler Türkiye Şampiyonasında çifte başarı 
 elde etti. İzmir’in ev sahipliğinde gerçekleştirilen Yeşilay U23 Büyükler Türkiye 
Şampiyonasında Eskişehir’i temsil eden sporcular önemli dereceler elde etti. 

Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda atletin katıldığı organizasyonda  
Eskişehirli sporcular, başarılı performanslarıyla kürsüye çıkmayı başardı. 

EDA NUR TULUM İLK YILINDA 
BRONZ MADALYA KAZANDI  

U23 kategorisindeki ilk sezonunda  
mücadele eden Eda Nur Tulum, 400 metre 

yarışını üçüncü sırada tamamlayarak bronz 
madalyanın sahibi oldu. Başarılı atlet için 

şampiyona sırasında doğum günü kutlaması 
da gerçekleştirilirken, organizasyon kendisi 

adına unutulmaz anlara sahne oldu. 
 
 

SELEN CANLI 1500  
METREDE İKİNCİ OLDU  
Şampiyonada Eskişehir adına yarışan 
 bir diğer sporcu Selen Canlı ise 1500 metre 
yarışında gösterdiği performansla ikinci 
sırayı elde etti. Gümüş madalya kazanan 
Canlı, Eskişehir ekibinin organizasyondaki 
başarılı sonuçlarına katkı sağlarken,  
dereceler sevinçle karşılandı. İHA

Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) 2026 Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Yıldızlar Futbol 1. Etap Müsabakaları, 3-6 Temmuz 2026 tarihleri arasında Afyonkarahisar’ın ev sahipliğinde ger-çekleştiriliyor. Müsabakalar öncesinde düzenlenen teknik toplantının ardından ilk karşılaşmalar Ko-catepe Spor Kompleksi’nde başladı. 
8 İLDEN 12 TAKIM KATILIYOR  Organizasyona 8 farklı ilden 6 kız ve 6 erkek takımı olmak üzere toplam 12 takım katılıyor. Genç sporcu-lar, grup müsabakalarında başarılı olarak bir üst tura yükselmek için mücadele ediyor. Modern spor tesisleriyle önemli organizasyonlara ev sahipliği yapan Afyonkarahisar, ANALİG Yıldızlar Futbol 1. Etap Müsabakaları ile bir kez daha farklı illerden gelen sporcu ve antrenörleri ağırlıyor. Organizasyonun 6 Temmuz’da tamamlanması planlanıyor.

ANALiG  
HEYECANI  

AFYON’DA 
BAŞLADI Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) 2026 Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Yıldızlar Futbol 1. Etap Müsabakaları, 3-6 Temmuz tarihleri arasında Afyonkarahisar’ın ev sahipliğinde başladı. Organizasyonda 8 ilden 12 takım şampiyonluk mücadelesi veriyor.

Karşılaşmanın ardından yaptığı açıklamay-la kararını kamuoyuyla paylaşan deneyimli oyuncu, Brezilya formasına veda ettiğini belirtti. New York New Jersey Stadı’nda oynanan mücadelenin ardından Brezilya basınına konuşan Neymar, milli takım kari-yerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Globo’ya açıklamalarda bulunan yıldız fut-bolcu, “Denedim ama sona erdi. Burada noktayı koydum.” sözleriyle milli takım defterini kapattığını ifade etti.   

BREZİLYA’DA YENİ DÖNEM BAŞLIYOR  
Norveç karşısında alınan mağlubiyetle Dünya Kupası’na erken veda eden Brezil-ya’da Neymar’ın ayrılık kararı, milli takım adına yeni bir dönemin başlangıcı olarak kayıtlara geçti. Uzun yıllar Brezilya for-masını giyen tecrübeli futbolcunun açıkla-ması, turnuvanın ardından en çok konuşu-lan gelişmelerden biri oldu. 
n  KAYNAK AA  

Brezilya’da Neymar 
dönemi sona erdi2026 FIFA Dünya Kupası son 16  turunda Norveç’e 2-1 mağlup olarak turnuvaya  veda eden Brezilya’da yıldız futbolcu Neymar, milli takım kariyerini sonlandırdığını duyurdu. 

İstanbul’da düzenlenen Dans Şov ve Hip Hop Türkiye Şampiyonaları’nda mücadele eden Af-yonkarahisar temsilcisi Ritim Kültür Spor Kulübü, 4 Türkiye şampiyonluğu kazanarak büyük başarı elde etti. Afyonkarahisar’ı Türkiye Dans Sporları 
Federasyonu tarafından İstanbul Başakşehir Spor Kompleksi’nde düzenlenen Dans Şov Türkiye Şampiyonası ile Hip Hop Türkiye Şampiyonası’nda temsil eden Ritim Kültür Spor Kulübü, elde ettiği derecelerle dikkat çekti. Farklı yaş kategorilerinde 

mücadele eden kulüp sporcuları, organizasyonda toplam 4 Türkiye şampiyonluğu, 2 Türkiye ikinciliği ve 3 Türkiye üçüncülüğü kazanarak Afyonkarahis-ar’a büyük gurur yaşattı. 
ŞAMPİYONLUKLAR PEŞ PEŞE GELDİ  Ritim Kültür Spor Kulübü sporcuları, Yetişkin Er-kekler ve Büyük Erkekler kategorilerinde Türkiye şampiyonluğunu elde etti. Büyükler Duo katego-risinde de bir Türkiye şampiyonluğu ve bir Türkiye üçüncülüğü kazanan sporcular, kürsüde önemli başarılara imza attı. Kulüp ayrıca Yetişkin Duo kategorisinde Türkiye ikinciliği ve Türkiye üçün-cülüğü elde ederek organizasyonu çok sayıda madalyayla tamamladı. 

MİNİK SPORCULAR DA GÖZ DOLDURDU  Kulübün çocuk sporcuları da şampiyonada başarılı performanslarıyla gelecek adına umut verdi. Duo Çocuklar kategorisinde Türkiye ikinciliği ve dördün-cülüğü elde eden sporcular, Solo Çocuklar kate-gorisinde ise Türkiye beşinciliği ve altıncılığına ulaştı. Kulüp yetkilileri, aylar süren disiplinli ve özverili çalışmaların karşılığını kupalarla almanın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, başarıda emeği bulunan tüm sporcuları, ailelerini ve teknik ekibi tebrik etti. İstanbul’daki organizasyondan dört Türkiye şampiyonluğuyla dönen Ritim Kültür Spor Kulübü, elde ettiği derecelerle Afyonkarahi-sar’ın spor alanındaki başarılarına bir yenisini daha ekledi. HABER MERKEZİ

Afyonlu sporcular tarih yazdı!  
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Valisi  Dr. Naci Aktaş başkanlığındaki heyet, Çevre, Şehircilik  ve İklim Değişikliği  Bakanı Murat Kurum’u Ankara’da ziyaret etti  
Ziyarette, kent genelinde devam eden ya-tırımlar, planlanan projeler, belediyelerin tale-pleri ile merkez, ilçe ve beldelerin öncelikli ihtiyaçları kapsamlı şekilde ele alındı. Görüşmeye milletvekilleri, belediye başkanı ve ilgili kurum temsilcileri de katılırken, şehrin geleceğine yönelik yatırım planları masaya yatırıldı.  

AFYON’UN YATIRIM VE PROJE  
TALEPLERİ DEĞERLENDİRİLDİ  Ziyarete Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Ak-taş’ın yanı sıra AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri İhsan Ayrancı ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Melih Melik Kara katıldı. Görüşmede, Afyonkarahisar merkez, ilçeler ve beldelerde devam eden yatırımlar, belediyelerin yatırım talepleri, yürütülen projeler ile şehrin önce-likli ihtiyaçları ayrıntılı şekilde değerlendirildi.  

ŞEHRİMİZİN GELECEĞİNİ 
ŞEKİLLENDİRECEK PROJELERİ 

İSTİŞARE ETTİK  Ziyaretin ardından açıklamalarda bulunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Öz-kaya, Bakan Murat Kurum ile son derece ver-imli bir görüşme gerçekleştirdiklerini be-lirterek, Afyonkarahisar’ın yatırım ihtiyaçlarını ve devam eden projelerini kapsamlı şekilde değerlendirdiklerini ifade etti. Özkaya, Bakan Kurum’un kente gösterdiği yakın ilgi ve destek-lerinden dolayı teşekkür ederek, Cumhurbaş-kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 

Afyonkarahisar’a yeni eserler kazandırmaya devam edeceklerini söyledi. AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan da ziyarette şehrin geleceğini şekillendirecek 
yatırımlar, devam eden projeler ve yeni viz-yon hedeflerinin ele alındığını belirterek Bakan Kurum’a destekleri ve yakın ilgisi dolayısıyla teşekkür etti.

Afyon heyeti Ankara'da!
Bakan Kurum’a hangi talepler iletildi?
Afyonkarahisar heyeti, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’u ziyaret 
ederek kentte devam eden projeler, yatırım talepleri ve öncelikli ihtiyaçları değerlendirdi

AFYON İÇİN ÇALIŞMALAR SÜRECEK  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ise Bakan Kurum’a şehrin gelişimine katkı sağlayacak 
yatırım taleplerini ilettiklerini ifade ederek, Afyonkarahisar’ın ihtiyaç duyduğu projelerin hayata geçirilmesi 
için çalışmalarını sürdüreceklerini kaydetti. Ziyaret sonunda heyet, Bakan Murat Kurum’a Afyonkarahisar’a 
verdiği destek ve misafirperverliği dolayısıyla teşekkür etti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. 
Turgay Şahin de ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada, Afyonkarahisar’ın öncelikli ihtiyaçları ile kent 
genelinde devam eden yatırımların kapsamlı şekilde değerlendirildiğini belirterek, “Şehrimize gösterdiği 
yakın ilgi ve nazik ev sahipliği dolayısıyla Sayın Bakanımıza teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar 
diliyorum” ifadelerini kullandı. n  HABER MERKEZİ Afyon Emniyetinden  NATO Zirvesi öncesi kritik karar!   

25 hesaba erişim engeliAfyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi öncesinde kamu düzenini  bozabilecek paylaşımlar yaptığı belirlenen 25 sosyal medya hesabı için erişim engeli kararı alındığını açıkladı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, Ankara’da düzenlenecek 36. NATO De-vlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi öncesinde sosyal medya platformlarında yürütülen denetimler kapsamında önemli bir çalışma gerçekleştirdi. Yapılan incelemelerde kamu düzenini bozabilecek, halkı yanıltabilecek veya provokatif nitelikte toplanma çağrıları yaptığı tespit edilen hesaplara yönelik adli süreç başlatılırken, ilgili hakimlik kararıyla erişim engeli uygulanmasına karar verildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünden 

yapılan açıklamada, Ankara’da gerçekleştirile-cek 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında sosyal medya platform-larında yürütülen incelemelerde kamu düzenini bozabilecek, halkı yanıltabilecek veya provokatif nitelikte toplanma çağrıları yaptığı tespit edilen 25 sosyal medya hesap ve sayfası hakkında ilgili hakimlikten erişim engellenmesi kararı alındığı bildirildi. Açıklamada ayrıca, sanal ortamda yapılan paylaşımlara yönelik denetim ve analiz çalışmalarının 7 gün 24 saat esasına göre aralıksız sürdürüldüğü vurgulandı.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, eski Milli Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik’in Milliyetçi Hareket Partisi ve Ülkücü Harekete yönelik açıklamalarına sert tepki gösterdi. Taytak, yaptığı yazılı açıklamada, Çelik’in geçmişteki söylemlerini hatırlatarak MHP’ye yönelik eleşti-rilerine yanıt verdi.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN  

Hüseyin Çelik’in geçmişte yaptığı açıklamaları hatırlatan Taytak, “15 Temmuz hain darbe girişimine ‘so-ru işareti’ koyan, FETÖ mensupla-rının avukatlığına soyunan, muhalif ekranlarda Cumhur İttifakı’nı hedef alan ve Ülkücüleri FETÖ’nün diliyle ‘militan’ olarak yaftalamaya çalışan bir ismin sicili milletimizin hafıza-sında canlılığını korumaktadır.” ifa-delerini kullandı. Çelik’in geçmişte dile getirdiği, “Cemaat devlete sız-mış, buna kargalar güler” sözünü de hatırlatan Taytak, bu anlayışın bugün Milliyetçi Hareket Partisi’ni hedef al-

masının şaşırtıcı olmadığını belirtti.    
“MHP’NİN OLDUĞU YERDE 
DEVLET ŞUURU VARDIR”  Hüseyin Çelik’in, “MHP kiminle or-tak olmuşsa onu bitirmiştir.” yönün-deki değerlendirmesine de cevap veren Taytak, Milliyetçi Hareket Partisi’nin bulunduğu her yerde birlik, dirlik ve devlet şuuru olduğu-nu ifade etti. Taytak açıklamasında, “Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin olduğu yerde bereket vardır, istikamet vardır, millet sev-dası vardır. Milliyetçi Hareket Partisi kiminle omuz omuza yürüdüyse orada devlet kazanmış, vatan ka-zanmış, millet kazanmıştır. Bunun en açık örneğini aziz milletimiz 15 Temmuz gecesi görmüş, bugün ise Terörsüz Türkiye hedefi doğrultu-sunda bir kez daha görmektedir”   

“MİLLETİMİZ GERÇEĞİ ÇOK 
İYİ BİLMEKTEDİR”  MHP’ye yönelik eleştirilerin yeni olmadığını vurgulayan Taytak, açıklamasını şu sözlerle tamamladı: “Ülkücü düşmanlığınız, Milliyetçi Hareket Partisi’ne yönelik alerjiniz ve Türk milliyetçiliğine duyduğunuz kin hiçbir zaman sona ermedi. An-cak bilinmelidir ki Milliyetçi Hare-ket Partisi’ne uzanan diller tarih boyunca aynı akıbeti yaşamıştır. Kişiler unutulmuş, ancak ihanetleri hafızalarda yer etmiştir. Milletimiz kimin devletinin ve milletinin ya-nında, kimin ise karşısında dur-duğunu çok iyi bilmektedir.”

“MHP’ye uzanan diller 
aynı akıbeti yaşadı” 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Eğitim Fakültesi ev sahipliğinde TÜBİTAK 4005 Yenilikçi Eğitim Uygu-lamaları Destekleme Programı kapsamında yürütülen “Gez, Gör, Öğren, Öğret: Sosyal Bilgiler Öğretiminde Saha Verilerine Dayalı Kanıt Temelli Öğrenme” proje-sinin açılış programı gerçekleştirildi.  AKÜ Sosyal Tesislerinde düzenlenen programa; Af-yonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nusret Koca ile aka-demik personel ve öğretmenler katıldı.  
“HEDEF, KANIT TEMELLİ ÖĞRENME  

BECERİSİ KAZANDIRMAK”  Proje yürütücüsü ve Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hakkı Yazıcı yaptığı açış konuşmasında, projenin ana fikrini “kanıt temelli öğrenme” modelinin oluşturduğunu belirtti. Eğitimde kanıt kavramının, iyi tasarlanmış araştırmalar ve veri analizlerinden elde edilen açık ve ikna edici bulgulara dayalı sınıf içi uygulamaları ifade ettiğini söyleyen Yazıcı, “Bazı ders konularında kanıtlara sınıf veya okul dışı ortamlarda ulaşmanın çok daha verimli sonuçlar doğuruyor. Sosyal bilgiler dersinin çok disiplinli yapısına rağmen, kanıt temelli öğrenme yaklaşımıyla yapılan araştırmalarda kanıtlar genellikle sadece bilgi ve belge üzerinden elde ediliyor. Sahadan elde edilen verilerin bu süreçte yetersiz kaldığı görülmektedir. Yapılan akademik araştırmalar, öğretmenlerin kanıt kullanma becerilerinin geliştirilme-

si gerektiğini ortaya koymaktadır” dedi. Projenin ye-nilikçi yönünün, hedef kitleye sosyal bilgiler öğretiminde doğrudan sahadan elde edilen verilere dayalı kanıt temelli öğrenme becerisi kazandırmak olduğunu vur-gulayan Yazıcı, “6-9 Temmuz tarihleri arasında yoğun bir takvimle yürütülecek proje kapsamında; tarih, coğrafya ve ekoloji temelli saha çalışmaları, yerinde gözlemler, laboratuvar incelemeleri ve atölye çalışmaları gerçekleştirilecek. Program süresince elde edilen tüm sonuçlar ve çıktılar, proje raporu olarak TÜBİTAK’a sunulacak” diye konuştu.  
“ANALİTİK DÜŞÜNEN YENİ  

BİR NESLE İHTİYACIMIZ VAR”  Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nusret Koca, klasik eğitim anlayışının artık sınıflarda yerinin olmadığını belirtti. Sorgulayan ve analitik düşünen bir nesle ih-tiyaç duyulduğunu söyleyen Koca, “Öğretmenin anlattığı, öğrencinin ise pasif bir şekilde dinleyici olduğu modelin dışına çıkmak zorundayız. Dijital çağda bilgiye ulaşmak artık anlık bir mesele. Eğitimciler olarak soyut bilgileri somutlaştırarak yerinde öğretmeyi amaçlamalıyız. Bu projedeki gezi ve gözlemler de bilginin somutlaştırıl-masına hizmet ediyor. Tatil döneminde özveriyle buraya gelen tüm öğretmenlerimize teşekkür ederim” dedi. “Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ise projenin son derece önemli olduğunu belirterek, eğitimin temel öznesinin öğretmenler olduğunu söyledi. TÜBİTAK ve TEKNOFEST projelerinin artık çocukların eğitim hayatının ayrılmaz bir parçası haline geldiğini 

kaydeden Sünnetci, şunları söyledi: “Biz, Seyahatname’yi 21. yüzyılda yapıyoruz ama bunu somutlaştırarak ilk kavratan, 17. yüzyılda Seyahatname’yi yazan Evliya Çelebi’ydi. Çocuklar, sahadaki kanıtları görerek öğrenirlerse, bu bilgiler kalıcı bellekte daha fazla yer edinecektir. Örneğin Norveç’te çocuklar 4 saatlik teorik eğitimin ardından alan çalışmasına çıkıyor ve yerinde öğreniyor. Öğretmenlerimizin Afyonkarahisar’ın tarihi ve turistik yerlerinden elde edeceği somut verileri öğrencilerine en iyi şekilde aktaracağına inanıyorum” Karamık göllerinden su numuneleri alınarak ekolojik gözlemler yapılacak” dedi. 

AKÜ’de “Gez, Gör, Öğren, Öğret” Projesinin Açılış Programı Düzenlendi

“ÖĞRETMENLER, SAHAYA  
İNEREK KANIT TOPLAYACAK”  

Proje koordinatörü ve Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Fen Edebiyat Fakültesi Coğrafya Bölümü Dr. Öğretim 
Üyesi Evren Ekiz ise “Gez, Gör, Öğren, Öğret” temasıyla 
yürütülecek proje hakkında bilgilendirme yaptı. Eğitim 
programının 4 gün süreceğini belirten Ekiz, ilk 3 gününde 
öğretmenlerin sahada uygulamalı eğitim alacağını, son 
gün ise laboratuvar çalışmaları gerçekleştirileceğini kaydetti. 
Ekiz, “Program kapsamında katılımcı öğretmenler; Frig Va-
disi’nde kayaç incelemeleri yapacak, Ayazini Köyü’nde 
tarih, ekoloji ve coğrafya temalı arazi gezisine katılacak. 
Programın ikinci gününde Afyonkarahisar Kalesi, Yüzbaşı 
Agâh Efendi Şehitliği, Şuhut Atatürk Evi ve Kocatepe ziyaret 
edilerek tarihî ve kültürel mirasa ilişkin bilgiler aktarılacak. 
Üçüncü günde ise Eber ve Program, katılımcıların toplu 
fotoğraf çekilmesinin ardından sona erdi.

Moritanya İslam Cumhuriyeti Nuakşot Büyükelçisi Prof. Dr. Burhan Köroğlu, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti.  
Gerçekleştirilen ziyarette, Mori-tanya’daki üniversiteler ile Afyon Ko-catepe Üniversitesi arasında kurula-bilecek akademik iş birlikleri ele alındı. Görüşmede, iki ülke yükseköğretim kurumları arasındaki ortak proje imkanları, akademik iş birliklerinin geliştirilmesi ve öğrenci hareketliliği-nin artırılmasına yönelik konularda fikir alışverişinde bulunuldu.

Büyükelçi Köroğlu’dan  
Rektör Karakaş’a ziyaret

AK Parti Afyon İl Başkanlığı, Haydarlı Belediye Başkanı  Süleyman Çetinkaya’ya yönelik gerçekleştirilen saldırıyı sert  sözlerle kınadı.   
Açıklamada, seçilmiş yöneticilere yönelik saldırıların demokrasiye ve millet iradesine yönelmiş olduğu vur-gulandı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Haydarlı Belediye Başkanı Süleyman Çetinkaya’ya yönelik gerçekleştirilen saldırıya ilişkin yazılı bir açıklama yayımladı. Açıklamada, saldırının millet iradesine ve demok-ratik hayata yönelik olduğu belirtil-erek, olayın faillerinin hukuk önünde hesap vermesi gerektiği ifade edildi.  “SALDIRI KABUL EDİLEMEZ”  İl Başkanlığı tarafından yapılan açık-lamada, milletin oylarıyla göreve ge-len bir belediye başkanına yönelik gerçekleştirilen saldırının kabul edile-mez olduğu belirtilerek, “Şiddeti, tehdidi ve saldırıyı hiçbir zaman meş-ru gören bir anlayışın yanında olma-dık, bundan sonra da olmayacağız” ifadelerine yer verildi. Açıklamada, saldırıda Haydarlı Belediye Başkanı Süleyman Çetinkaya’nın sağlık du-rumunun iyi olmasının en büyük te-selli olduğu belirtilirken, arbede sıra-sında yaralanan oğlu Yusuf Çetin-

kaya’ya da geçmiş olsun dilekleri ile-tilerek, en kısa sürede sağlığına kavuş-ması temennisinde bulunuldu.  
“MİLLET İRADESİNE 

 YÖNELİK SALDIRIDIR”  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, kamu görevini yerine getiren seçilmiş yöneticilere yönelik saldırıların yalnız-ca şahıslara değil, millet iradesine ve demokratik hayata yönelik oldu-ğunu vurguladı. Açıklamada, olayın tüm yönleriyle aydınlatılarak sorum-luların adalet önünde gereken cezayı alacağına olan inancın tam olduğu ifade edildi. İl Başkanlığı açıklaması-nın sonunda, birlik ve beraberliği hedef alan, toplumsal huzuru bozmaya yönelik her türlü şiddet eyleminin karşısında olduklarını belirterek, Belediye Başkanı Süleyman Çetinkaya ve ailesine geçmiş olsun dileklerini yineledi.

ADALET VE KALKINMA PARTİSİ:  
“MİLLET İRADESİNE YÖNELİK 

SALDIRIYI ŞİDDETLE KINIYORUZ”

TAYTAK


